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定
௧和元ᖺᗘ第㸵回長㔝県環境影響評価ᢏ術委員会定 会議録定

定

定

㸯定 日定 時定 ௧和元ᖺ㸦「01重ᖺ㸧1「᭶1重日㸦木㸧定 14㸸00定～定16㸸」0定

定

㸰定 場定 所定 長㔝県庁西庁舎定 111号会議室定

定

㸱定 内定 容定 定

○定議஦定

㸦㸯㸧㸦仮称㸧బ久都ᕷ計⏬㐨路㸯࣭㸲࣭㸯号༡牧బ久線࡟係ࡿ環境影響評価方法書ࡘ࡟い࡚㸦第㸲回

審議㸧定

㸦㸰㸧ࡢࡑ௚定

定

㸲定 出席委員㸦五十音㡰ࠊ敬称略㸧定

梅定 崎定 健定 夫㸦委員長職ົ௦理者。副週㸧定

大定 窪定 久美子定

ᑠ定 澤定 ⚽定 明定

∦定 谷定 教定 孝㸦委員長㸧定

亀定 山定 定 定 章定

໭定 原定 定 定 曜定

陸定 定 定 定 定 斉定

塩定 ⏣定 ṇ定 純定

鈴定 木定 啓定 ຓ定

富定 ᶔ定 定 定 均定

中定 ᮧ定 㞞定 彦定

㔝見山定 哲定 生定

定

㸳定 Ḟ席委員㸦五十音㡰ࠊ敬称略㸧定

中定 ᮧ定 寛定 志㸦委員長職ົ௦理者。ṇ週㸧定

御定 巫定 ⏤定 紀定

山定 室定 真定 澄定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定
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஦ົ局定

飯⏣定

。県環境政策課週定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定 定ࠋࡍࡲࡋࡓ開催いࢆ௧和元ᖺᗘ第㸵回長㔝県環境影響評価ᢏ術委員会ࠊࡽ࠿ࡲいࡔࡓ

願いい࠾くࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡋ申࡜⏣飯ࡢ長㔝県環境部環境政策課環境審査係長ࠊࡣ⚾

定ࠋࡍࡲࡋࡓ

議஦࡟入ࡍࡲࡾ前ࠊ࡟ᮏ日ࡢḞ席委員ࢆ報告いࠋࡍࡲࡋࡓ中ᮧ寛志委員ࠊ御巫委員ࠊ

山室委員ࡽ࠿都合ࡾࡼ࡟御Ḟ席ࠊࡢ∦谷委員長ࡣࡽ࠿遅࡚ࢀ出席࡜ࡿࡍいう御連絡ࢆ

いࡔࡓい࡚ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ࠾஦ົ局ࡢ中ᮧ課長ࠊࡣᮏ日所用ࡾࡼ࡟中ᗙ࡚ࡏࡉいࡔࡓ

く時間ࡀあࠊࡀࡍࡲࡾあࡈࡵࡌ࠿ࡽ了ᢎくࡉࡔいࠋ定

ࡉබ表ࡶ会議録ࠊࢀබ開࡛行わࡣᮏ会議ࠊࡀࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡽ入࡟議஦ࡽ࠿ࢀࡇ

ࠊࡶ御面倒࡛ࠊࡵࡓくࡔࡓ御協力い࡟作成ࡢ会議録ࡍࡲࡋබ開࡛ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࠋࡍࡲࢀ

発言ࡢ都ᗘྡ࠾前࡚ࡗࡷࡋࡗ࠾ࢆいࡔࡓくࡼう࠾願いいࠋࡍࡲࡋࡓ定

定ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡋ願い࠾ࢆ㐍行ࡢ議஦ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

条例ࡢ規ᐃࡾࡼ࡟委員長ࡀ議長ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡟࡜ࡇࡿࡵົࢆᮏ日ࡣ∦谷委員

長ࡀ遅࡚ࢀ出席ࡿࡍ予ᐃ࡛ࠊ࡛ࡢࡍ委員長到着ࡢ࡛ࡲ間ࠊࡣ委員長職ົ௦理者࡛あࡿ

梅崎委員࡟議஦ࡢ㐍行࠾ࢆ願いࠋࡍࡲࡋ定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定

஦業者ࡢ皆様ࠊ委員ࡢ皆様ࡈࡢ協力࠾ࢆ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ定

定ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡽ入࡟く議஦ࡑࡗࡉࠊࡣ࡛ࢀࡑ

定ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࢆㄝ明ࡽ࠿஦ົ局ࠊい࡚ࡘ࡟資料ࡧ会議予ᐃ及ࡢᮏ日ࠊ࡟ࡵࡌࡣ

定

஦ົ局定

飯⏣定

஦ົ局ࠊࡽ࠿ᮏ日ࡢ会議ࡢ予ᐃ及࠾ࡧ手元ࡢ資料ࡘ࡟い࡚ࠊ簡༢࡟ㄝ明࡚ࡏࡉいࡓ

定ࠋࡍࡲࡁࡔ

ᮏ日ࡢ会議ࡢ予ᐃ࡛ࠊࡀࡍ議஦。㸯週ࠕࡢ㸦仮称㸧బ久都ᕷ計⏬㐨路㸯࣭㸲࣭㸯号༡牧

బ久線࡟係ࡿ環境影響評価方法書 ᢏ術委員会࡛ࡓࡋࡲࡋ開催࡟10᭶「4日ࠊい࡚ࡘࠖ࡟

定ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࢆ審議ࡢ㸲回目ࠊࡁ⥆࡟審議ࡢ

当ヱ஦業ࡢ方法書࡟関ࡿࡍ審議ࡢࡇࠊࡣ方法書࡟対࡚ࡋఫ民等ࡽ࠿提出ࡓࢀࡉ環境

保全ୖࡢ見地ࡢࡽ࠿意見ࡢ概要ࠊࡀᮏᖺ10᭶18日付࡛ࡅ஦業者ࡽ࠿県࡟送付࡚ࢀࡉ

いࠊ࡛ࡢࡍࡲ知஦ࡢ意見ࢆ௧和㸰ᖺ㸯᭶16日࡟࡛ࡲ通知ࡿࡍ必要ࡀあࠊࡾᢏ術委員会

࠾くࡋࢁࡼࠊ࡛ࡢࡍࡲいࡊࡈࡀく必要ࡔࡓい࡚ࡵ࡜ࡲࡾ委員会࡛ྲྀࡢ今回ࠊࡣ意見ࡢ

願いいࠋࡍࡲࡋࡓ定

今回ࡢ審議࡛ࠊࡣ前回ࡢ第㸱回方法書審議ࢆ踏ࡲえࡓ஦業者見解ࡈࢆ確認いࡔࡓく

࡟஦業者あ࡚ࡽ࠿ఫ民等࡟間ࡢ࡛ࡲ㸷᭶17日ࡽ࠿㸶᭶㸯日࡚ࡋ関࡟方法書ࠊ࡟ࡶ࡜࡜

提出ࡓࢀࡉ環境保全ୖࡢ見地ࡢࡽ࠿意見ࠊ࡜関係⏫ᮧ長ࡽ࠿提出ࡓࢀࡉ意見ࡢ内容ࢆ

確認࡚ࡋいࡔࡓいࡓ後ࡢ࡛ࡲࢀࡇࠊ審議経過ࢆ踏ࡲえ࡚ࠊᢏ術委員会࡚ࡋ࡜提示࡭ࡍ

定ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡵ࡜ࡲࡾྲྀࢆ意見ࡁ

ᮏ日ࡢ会議ࡢ終了ࠊࡣ概16ࡡ時」0ศࢆ目途࠾࡟願いࡓࡋい࡜思いࠋࡍࡲ定

ᮏ日ࡢ会議資料࡛࠾ࠊࡀࡍ手元࡟資料㸯ࡽ࠿資料㸳ࢆ配ᕸ࡚ࡏࡉいࡔࡓい࡚ࡲࡾ࠾

定ࠋࡍ

資料㸯ࠊࡣ㸦仮称㸧బ久都ᕷ計⏬㐨路㸯࣭㸲࣭㸯号༡牧బ久線࡟係ࡿ環境影響評価方

法書ࡘ࡟い࡚ࠊ前回ࡢ方法書審議࠾࡟い࡚委員ࡢ皆様ࡽ࠿いࡔࡓいࡓ御意見࡟ࢀࡑ࡜

対ࡿࡍ஦業者ࡢ見解࡚ࡵ࡜ࡲࢆいࠋࡍࡲ定

資料㸰ࠊࡣ方法書࡟対࡚ࡋఫ民等ࡽ࠿஦業者あ࡚࡟提出ࡓࢀࡉ環境保全ୖࡢ見地࠿

定ࠋࡍ概要࡛ࡢ意見ࡢࡽ

資料㸱ࠊࡣ஦業ࡢ影響範ᅖ࡟設ᐃ࡚ࢀࡉいࡿᑠᾏ⏫ࠊబ久穂⏫ࠊ川ୖᮧࠊ༡牧ᮧࠊ

༡相木ᮧࠊ໭相木ᮧࡢ㸴⏫ᮧࡽ࠿提出ࡓࢀࡉ関係⏫ᮧ長ࡢ意見࡚ࡵ࡜ࡲࢆいࠋࡍࡲ定

資料㸲ࡢࡇࠊࡣ方法書ࡢ内容ࡘ࡟い࡚ࠊ第㸯回ࡽ࠿第㸱回ࡢ࡛ࡲ審議内容ࢆ踏ࡲえ

࡚ࡋ再整理ࢆ㞟約案ࡢ議論ࡢ࡚ࡋ࡜ᢏ術委員会ࠊ形࡛ࡿࡍ修ṇࢆ案ࡓࡋ前回提示ࠊ࡚

いࠋࡍࡲ定

ᢏ術委員会意࡚ࡋ࡜資料㸳ࠊࡋ整理ࢆ表現ࠊࡵࡓࡿࡍ࡜ᢏ術委員会意見ࢆ内容ࡢࡇ

見案ࢆ提示࡚ࡋいࠋࡍࡲ定

ᮏ日ࡢ議஦。㸯週㸦仮称㸧బ久都ᕷ計⏬㐨路㸯࣭㸲࣭㸯号༡牧బ久線࡟係ࡿ方法書ࡢ
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審議方法ࡘ࡟い࡚࡛ࠊࡀࡍ希少㔝生動植物ࡢ個ู生息࣭生育場所ࡀࡽࢀࡑࠊࡸ類推࡛

ࡋ࡜非බ開ࢆ審議ࠊࡣ場合ࡿあࡀ行う必要ࢆ審議࡚ࡋ࡟࠿ࡽ明ࢆ具体的఩置情報ࡿࡁ

࡚御検討いࡔࡓく必要ࡀあࠋࡍࡲࡾ非බ開情報ࢆ示࡚ࡋ議論ࡿࡍ必要ࡀあࡿ場合ࠊࡣ࡟

各議஦ࡢ最後࡚ࡵ࡜ࡲ࡟審議いࡔࡓくࡼう࡟運営ࡓࡋい࡜思いࠋࡍࡲ非බ開審議ࡢ必

要性ࠊࡣ委員及ࡧ議長ุࡢ断ࡾࡼ࡟御指示いࡔࡓくࡼう࠾願いࠋࡍࡲࡋ定

஦ົ局ࡢࡽ࠿ㄝ明ࡣ௨ୖ࡛ࠋࡍ定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ資料ࡢ୙足等ࡊࡈࡣいࠋ࠿ࢇࡏࡲ定

環境ࡿ係࡟㸦仮称㸧బ久都ᕷ計⏬㐨路㸯࣭㸲࣭㸯号༡牧బ久線ࠕ議஦。㸯週ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

影響評価方法書ࠖࡘ࡟い࡚ࠊ資料㸯ࠕ௧和元ᖺᗘ第㸳回ᢏ術委員会㸦方法書第㸱回審

議㸧意見࡟対ࡿࡍ都ᕷ計⏬決ᐃᶒ者等ࡢ見解ࠖࡢ確認࡟移ࠋࡍࡲࡾ定

前回ࡢ審議࡛ࠊࡣ委員ࡽ࠿提示ࡓࢀࡉ疑問ࡸ意見࡟対࡚ࡋ後日回答ࡿࡍ内容࠿࡞ࡣ

あࡀ内容ࡿࡍ補ṇࡸ஦㡯ࡿࡍ中࡛追ຍㄝ明ࡢ整理ࡢ後ࡢࡑࠊࡀࡍࡲい࡚ࡋ記憶࡜ࡓࡗ

定ࠋ࠿ࡍࡲいࡊࡈ࠿何ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࢆㄝ明ࡽ࠿஦業者ࠊࡤࢀ

定

都ᕷ計⏬決ᐃᶒ

者定

竹内定

定

特࡟補足ࡊࡈࡣ࡜ࡇࡿࡍいࠋࢇࡏࡲ定

定

定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定

定

定

富ᶔ委員定

定

定

定

定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定

஦業予ᐃ者定

清水定

定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定

富ᶔ委員定

定

定

定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定

஦業予ᐃ者定

清水定

特࡞࡟い࡜いうࠊࡀࡍ࡛࡜ࡇ第㸱回方法書審議ࡢ内容࡟関ࠊ࡚ࡋ委員ࡢ皆様ࡽ࠿追

ຍࡢ御質問ࠊ御意見等ࡊࡈࡀい࠾ࡽࡓࡋࡲ願いࠋࡍࡲࡋ定

定 定ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ確認࡟資料㸯࡛㡰ࠊࡣ࡛

定ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࡽ࠿富ᶔ委員ࡢ1番-「ࠊࡎࡲ

定

定 いう意見࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ配慮࡟うࡼࡿࡍ࡟い資料ࡍࡸࡾ࠿ศࠊࡣ意見ࡢࡽ࠿⚾

いう࡜ࡍࡲ考え࡚い࡜いく㡯目࡚ࡋ当然配慮࡟内容的ࠊࡣ見解ࡢࢇࡉ஦業者ࠋࡓࡋ࡛

ࡸࡾ࠿ศ࡚ࡋ࡜資料ࠋࡍࡲ思い࡟うࡼい࡞い࡚ࡗ࡞࡟答えࡿࡍ対࡟意見ࡢ⚾ࠊ࡛࡜ࡇ

思い࡜いࡓࡋいࡀ࠿う࠾࡟ࢇࡉ஦業者ࠊい࡚ࡘ࡟いう点࡜࠿ࡢࡿࡅࡔࡓい࡚ࡋく示ࡍ

定ࠋࡍࡲ

定

定 ஦業者ࡽ࠿ࢇࡉ何࠿御ㄝ明等ࡣあࠋ࠿ࡍࡲࡾ定

定

定 定

定 前回ࡣ御審議あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ定

定 資料ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟今後ࠊ調査࣭予測࣭評価࡚ࡋࢆいࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁ後ࡢ準備

書ࡢ段階࡛ࠊศࡍࡸࡾ࠿い࡛ࡕࡓ࠿御提出࡚ࡏࡉいࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠋࡍࡲ定

定

定 富ᶔ委員ࡢ意見࡛ࠊࡀࡍ何ࡶ࠿う少ࡋ具体的࡟示࡚ࡋくࡉࡔい࡜いうࡻࡋ࡛࡜ࡇう

定ࠋ࠿

定

定 環境影響評価㡯目ࡢ選ᐃࡘ࡟い࡚ࠊ今ࡢ資料ࠊ࡜ࡔࡲࡲࡢ関係ࡢあࡑࡾう࡞㡯目࡟

評価㡯目࡚ࡋ࡜༳㸦●ࠊ〇㸧ࡘࡀい࡚い࡞い࡜いう状況୍࡛ࠋࡍ見ࡢࡇࡑࠊ࡚ࡋ部ศ

い࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ࡟資料࡞うࡼࡿ࠿ศࡀ࡜ࡇいう࡜ࡿࡍ調査࡚ࡋ考慮࡜ࢇࡷࡕࡶ

うࠋࡍ࡛࡜ࡇ定

定

定 定ࠋ࠿うࡻࡋい࡛ࡋࢁࡼࠊࡀࡍ趣᪨࡛࡞うࡼࡢࡇ

定

定

定 前回ࡢ審議࠾࡟い࡚ࠊ環境影響評価㡯目ࡢ選ᐃࡢ表࡛空欄࡚ࡗ࡞࡟いࡿ箇所ࡀあࠊࡾ

௚ࡢ㡯目࡛包含࡚ࢀࡉい࠾࡜ࡍࡲ答え࡚ࡏࡉいࡔࡓいࡓ件ࡘ࡟い࡚ࡢ御意見࡜理解ࡉ
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定

定

定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定

鈴木委員定

定

定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定

஦業予ᐃ者定

清水定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定ࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓい࡚ࡏ

ࡾ࠿段階࡛ศࡢ準備書ࡢḟࠊࡾ࠾࡜ࡓࡋࡲࡆୖࡋ申ࡶ࡝࡯ඛࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡑ

定ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ思࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉく提出ࡍࡸ

定

定 定ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾くࡋࢁࡼ

定 ḟࠊ࡟㸵ࡢࢪ࣮࣌」-「番ࡘ࡟い࡚ࠊ鈴木委員ࡽ࠿何࠿あࠋ࠿ࡍࡲࡾ定

定

定 定ࠋࡍ࡛ࡋヰࡌྠ࡜発言ࡢ富ᶔ委員ࡢ今ࡶࢀࡇ

自動車ࡢ走行ࡘ࡟い࡚ࡶ検討࡜ࡿࡍいう回答ࢆいࡔࡓい࡚いࠊ࡛ࡢࡍࡲ準備書࡛ࡣ

定ࠋࡍࡲࡋ願い࠾くࡋࢁࡼࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ表明࡜ࢇࡕࡁ

定

定 ྠ様ࡢ趣᪨࡜いうࡋࢁࡼࠊࡀࡍ࡛࡜ࡇい࡛ࡻࡋうࠋ࠿定

定

定

定 ᢎ知ࠋࡓࡋࡲࡋ定

定

定

定 定ࠋࡍࡲࡋ願い࠾くࡋࢁࡼ

定 ḟࠊ࡟㸷ࡢࢪ࣮࣌」-」番ࡘ࡟い࡚ࠊ大窪委員࠾ࡽ࠿願いࠋࡍࡲࡋ定

定

大窪委員定

定

定

定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定

஦業予ᐃ者定

清水定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定

定

஦ົ局定

飯⏣定

定

定

定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定

定

大窪委員定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定

定ࠋࡍ意見࡛࡞うࡼࡌྠ࡜委員ࡢ஧人࠾ࡢ࡝࡯ඛࠊࡶ࡚ࡋࡲࡋ関࡟件ࡢࡇ

現時点࡛⚾ࡀ指摘ࡼࡓࡋう࡞文献ࡀ出࡚いࢆ࡜ࡇࡿ把握࡚ࡋい࡛ࡢࡿあࡶࠊࡤࢀう

少ࡋ୎寧࡛具体的࡞方法書ࡀ書࡞ࡣ࡛ࡢࡓࡅい࡜࠿思いࡶࠊࡀࡍࡲう方法書ࡢ段階࡛

定ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࢆ記述࡞具体的࡜ࡾ࠿ࡗࡋࡣ準備書࡛ࠊ࡛ࡢい࡞ࡀ௙方ࡣ

定

஦業者ࡽ࠿ࢇࡉ何࠿あࠋ࠿ࡍࡲࡾ定

定

定

ඛྠ࡜࡛ࡲ࡝࡯様ࠊ準備書ࡢ中࡛対応࡚ࡏࡉいࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠋࡍࡲ定

定

定

いく࡚ࡵ深ࢆい࡚相互理解ࡘ࡟内容ࡋ少ࠊ࡛ࡢࡍࡲ㸱件⥆い࡚いࡀ意見࡞うࡼࡌྠ

方ࡀいい࡜࠿思いࠋࡍࡲḟࡢᅗ書ࡿࡁ࡛ࡀ前ࠊ࡟何࠿相互理解ࢆ深ࡼࡿࡵうࢆ࡜ࡇ࡞

஦ົ局࡚ࡗࡸࡽ࠿いࡻࡋ࡛ࡢࡿࡅࡔࡓうࠋ࠿定

定

資料㸲ࠊ㸳ࡢᢏ術委員会意見ࡵ࡜ࡲࡾྲྀࡢ方ࡶ࡟関わ࡜࠿ࡿ思いࠋࡍࡲ定

方法書ࡢ内容ࡘ࡟い࡚ࠊ現時点࡛ࡣ具体的ࡸࢺ࣮ࣝ࡞構造ࡔࡲࡀศ࡞ࡽ࠿い状況࡛

議論࡚ࡋいࡔࡓい࡚いࠋࡍࡲ今後ࡸࢺ࣮ࣝࠊ構造ࡀ明ࠊࡽࡓࡋࡲࡾ࡞࡟࠿ࡽ஦業者࠿

ࡼࡀ࡜ࡇくࡔࡓいࡋ示࠾ࢆ情報ࡢ調査内容ࡿ࡞࡟え࡚必要ࡲ踏ࢆ影響ࡿࢀࡽ考えࠊࡽ

定ࠋࡍࡲ考え࡜࠿い࡞ࡣ࡛ࡢいࡋࢁ

定

今ࡢ஦ົ局ࡢㄝ明ࡘ࡟い࡚ࠊ委員ࡢ皆様ࡽ࠿御意見等ࡣあࡻࡋ࡛ࡍࡲࡾうࠋ࠿定

定ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡟うࡼࡢㄝ明ࡢ今ࠊࡣ࡛

定ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࡽ࠿大窪委員ࠊい࡚ࡘ࡟4番-「ࡢࢪ࣮࣌11ࠊ࡚ࡋࡲࡁ⥆

定

回答࡛ࡾ࠾࡜ࡢ結構࡛ࡋࢁࡼࠋࡍく࠾願いいࠋࡍࡲࡋࡓ定

定

ࡼくࡔࡓい࡚ࡗࡸࡾ࠿ࡗࡋࡾ࠾࡜ࡢ意見ࡶࢀࡇࠋࡍ意見࡛ࡢ⚾ࡣ5番-「ࡢࢪ࣮࣌」1

う࠾願いࠋࡍࡲࡋ定

最後6-「ࠊ࡟番ࡘ࡟い࡚ࠊᑠ澤委員࠾ࡽ࠿願いࠋࡍࡲࡋ定
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定

ᑠ澤委員定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定

定

定

஦ົ局定

飯⏣定

定

定

回答ࡢ内容࡛結構࡜ࡔ思いࠋࡍࡲ定

定

定ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࠊࡽࡓࡋࡲࡾあࡀ御意見等࠿何࡚ࡋ通ࢆ全体ࠊࡣ࡛

定ࠋ࠿ࡍい࡛ࡋࢁࡼ

Ḟ席委員ࡢᮏ日ࠊい࡚ࡘ࡟内容ࡢ஦業者見解ࡿࡍ対࡟第㸱回方法書審議ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

定ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࢆ報告ࡽ࠿஦ົ局ࠊࡽࡓࡋࡲࡾあࡀ提出ࡢ意見࠿何ࡽ࠿

定

஦前࠾࡟預࡚ࡋࡾ࠿いࡿ御意見ࡣあࠋࢇࡏࡲࡾ定

定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡋ࡟ࡵ࡜ࡲࡾྲྀࡢ௨ୖࠊࡣい࡚ࡘ࡟資料㸯ࠊࡣ࡛

ḟࠊ࡟資料㸰ࠕ方法書࡟対ࡿࡍఫ民等ࡽ࠿提出ࡓࢀࡉ意見ࠖࡢ内容ࡘ࡟い࡚ࠊ஦業

者ࡽ࠿御ㄝ明いࡽࢀࡑࠊࡁࡔࡓఫ民等意見࡟対࡚ࡋ஦業者࡚ࡋ࡜ㄝ明࡛ࡿࡁ見解ࡀあ

定ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࢆ御ㄝ明࡚ࡏ併ࠊࡽࡓࡋࡲࡾ

定

都ᕷ計⏬決ᐃᶒ

者定

高㔝定

定

建設部都ᕷ࣭࡙ࡕࡲくࡾ課ࡢ高㔝佳敏࡜申ࠋࡍࡲࡋ方法書࡟対ࡿࡍఫ民等ࡢ意見概

要ࡘ࡟い࡚ࠊ御ㄝ明࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ定

定ࠋいࡉࡔ御覧くࢆ資料㸰ࡢ手元࠾

㸯ࠊ࡟ࡵࡌࡣࠋࡍ࡛ࢪ࣮࣌ఫ民意見募㞟ࡢ概要ࡘ࡟い࡚࡛ࠊࡀࡍᮏᖺ㸶᭶㸯日࡟環

境影響評価方法書ࢆබ告ࠊࡋ県庁ࠊబ久建設஦ົ所ࠊబ久ᕷ役所ࠊ関係⏫ᮧ役場ࠊ長

㔝国㐨஦ົ所ࡢ計10箇所ࠊ࡚ࡋࡲࡁ࠾࡟㸷᭶㸰日࡛ࡲ縦覧࡟供ࠋࡓࡋࡲࡋ定

ఫ民意見ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟㸶᭶㸯日ࡽ࠿㸷᭶17日࡛ࡲ縦覧場所ࡅཷ࡚࡟付࡜࡜ࡿࡅ

領ཷࢆ意見書ࡢ40件ࠊࡾࡼ࡟ࢀࡇࠊ行い࡚ࡏ併ࡶࡅ付ࡅཷࡢ࡛࣮࣓ࣝࡧ郵送及ࠊ࡟ࡶ

定ࠋࡓࡋࡲࡋ

意見書ࡢ内容ࢆ精査ࠊ࡚ࡋ意見ࡢ趣᪨࡞ࢀࡶࡀく཯࡛ᫎࡼࡿࡁう環境要素ࡢ㡯目ࡈ

定ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ送付࡟関係⏫ᮧ長あ࡚ࡧ知஦及ࠊࡵ࡜ࡲࡾྲྀ࡚ࡋ࡜概要ࠊࡋศ類࡟࡜

࠾࡟意見書ࡢ㸯件ࠊࡀࡍࡲい࡚ࡋ示࡟表ࡢୗ部ࢪ࣮࣌㸯ࢆ内ヂࡢ概要ࡓࡵ࡜ࡲࡾྲྀ

い࡚複数ࡢ㡯目ࡢ意見ࡀ述࡚ࢀࡽ࡭いࠊ࡛ࡢࡍࡲ意見書ࡢ提出件数࡜表࡟記載࡚ࡋい

定ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡋ致୍ࠊࡣ意見件数ࡢศ類後ࡍࡲ

意見ࡢ内ヂࠊࡣ஦業計⏬࡟関ࡿࡍ意見ࡀ「重件࡜最ࡶ多くࠊ動物ࠊ植物ࠊ生態系࡟関

ࠊࡾ࠾い࡚⥆࡜各㸴件ࡀ意見ࡿࡍ関࡟水象࡜予測࣭評価全般ࠊ調査ࠊ11件ࡀ意見ࡿࡍ

触ࡢ࡜自然࡜人ࠊᬒ観ࠊ地質ࡧ地形及ࠊప周波音ࠊ振動ࠊ㦁音ࠊ大気質ࠊࡶ࡟௚ࡢࡑ

定ࠋࡍࡲい࡚ࢀࡽ࡭述ࡀ意見࡚ࡋ対࡟㡯目ࡢ多く࡜文໬財ࠊ場ࡢ活動ࡢ合いࢀ

㸰ࢪ࣮࣌௨降ࠊ࡟意見ࡢ概要ࢆ記載࡚ࡋいࠋࡍࡲ定

ࡲい࡚ࡵ࡜ࡲࡾい࡚ྲྀࡘ࡟㡯目ࡢ⏬஦業計ࠊࡣ࡛ࢪ࣮࣌㸶ࡽ࠿ࢪ࣮࣌㸰ࠊ࡟ࡵࡌࡣ

最ࢆ意見ࡿࡍ関࡟農業࣭農地ࠊ࡝࡞影響回避ࡢ࡬農地ࠊ振興ࡢ農業࡜保全ࡢ農地ࠋࡍ

環࡞様々ࠊࡸ࡜ࡇࡿ୙明確࡛あࡀ調査఩置ࠊࡶ࡟௚ࡢࡑࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓ多くいࡶ

境影響ࢆ考慮࡚ࡋ地ୗ式構造ࢆ要望ࠊ࡝࡞ࡿࡍ㐨路ࡢ఩置ࡸ構造࡟関ࡿࡍ意見ࡀ࡝࡞

あࡢࡽࢀࡇࠋࡍࡲࡾ意見ࠊࡣ現時点࡛㐨路ࡢ具体的࡞఩置及ࡧ構造等ࡀ決࡚ࡗࡲい࡞

い࡟࡜ࡇ起因࡛ࡢࡶࡿࡍあࠊࡾ具体的࡞㐨路ࡢ఩置ࡸ構造ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ調査ࠊ予測ࠊ

評価ࢆ㐍ࠊࡽࡀ࡞ࡵ今後ࡢ都ᕷ計⏬ࡢ手⥆࠾࡟ࡁい࡚ࠊ地域ࡢ皆ࡢࢇࡉ意見࠾ࢆ聞ࡁ

調ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾいࡲ࡚ࡵດ࡟ㄝ明࡞時点࡛୎寧ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾいࡲ࡚ࡋ決ᐃࠊࡋ

査ࠊ予測ࠊ評価ࡢ結果࡟応ࠊ࡚ࡌ環境影響ࡿࡁ࡛ࢆ限ࡾ回避又ࡣప減ࡢࡵࡓࡿࡍ環境

保全措置ࡘ࡟い࡚ࠊࡶあわ࡚ࡏ検討ࡲ࡚ࡋいࠋࡍࡲࡾ定

ࡋࡲࡁࡘ࡟㡯目ࡢ予測࣭評価全般ࠊ調査ࠊࡣ࡛ࢪ࣮࣌㸷ࡽ࠿ࢪ࣮࣌㸶ࠊ࡚ࡋࡲࡁ⥆

ヲࡾࡼࠊ࡝࡞ᣑ大ࡢ調査範ᅖࡸ追ຍࡢ調査㡯目ࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓい࡚ࡏࡉ記載ࠊ࡚

細࡞調査ࡢ実施ࢆ求ࡿࡵ意見ࡶいࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ国土交通省௧ࠊ

㐨路環境影響評価ࡢᢏ術手法等ࠊ࡟࡜ࡶࢆ地域ࡢ状況ࢆ適ษ࡟把握࡛ࡿࡁ時期ࠊ期間

及ࡧ頻ᗘ࡛調査ࢆ実施࡚ࡋいく予ᐃ࡛ࠋࡍ定
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㸷ࢪ࣮࣌௨降ࡢ大気質ࡢࡑࡽ࠿௚ࡢ࡛ࡲ各㡯目ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟個ูࡢ調査ࠊ予測ࠊ

評価ࡢ手法ࠊࡸ具体的࡞調査地点ࠊ環境ᇶ準࡟࡝࡞関ࡿࡍ意見ࡸ個ู調査実施時࡟特

植ࠊ動物ࠊ࡟特ࠋࡍࡲい࡚いࡔࡓいࡶ意見ࡿࡍ関࡟自然的࣭社会的状況ࡁ࡭ࡍ考慮࡟

物ࠊ生態系ࡢ㡯目ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟具体的࡞希生動植物ྡࡢ前ࡸ生態ࢆ࡝࡞明示ࢀࡉ

い࡚ࡘ࡟実施ࡢ環境保全措置ࡢ最大限ࠊ予測࣭評価࡞適ษࠊ調査࡞ヲ細ࡾࡼࠊ࡛ୖࡓ

意ࡿࡍ関࡟眺望ᬒ観ࡢඵヶ岳ࠊࡶ࡟௚ࡢࡑࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓい࡚ࡋ࡜意見ࢆ要望ࡢ

見ࡸ日ᮏ୕選ᫍྡ所ࡶ࡟選ࡓࢀࡤᫍ空ࡢ࡬影響回避࡟関ࡿࡍ意見ࠊ㔝辺山Ᏹᐂ電波観

測所࡟あࡿ国立天文ྎࡢ࡬影響回避࡟関ࡿࡍ意見ࢆ࡝࡞いࡔࡓい࡚い࡟ࡽࢀࡇࠋࡍࡲ

関ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡋ御意見࡚ࡋ࡜いࡔࡓいࡓ஦㡯ࢆ踏ࡲえ࡚ࠊ専門家等ࡢຓ言ࡶいࡁࡔࡓ

ࡾいࡲ࡚ࡗ行ࢆ予測評価࡟࡜ࡶࢆ結果ࡢ現地調査ࠊࡋ実施࡟適ษࢆ現地調査ࠊࡽࡀ࡞

定ࠋࡍࡲ

ࡍప減ࡣ回避又ࡾ限࡞能ྍࢆ環境影響ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡋ関࡟構造ࡧ఩置及ࡢ㐨路ࠊࡓࡲ

地域ࠊい࡚࠾࡟ࡁ⥆手ࡢ⏬都ᕷ計ࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿࡍい࡚検討ࡘ࡟環境保全措置ࡢࡵࡓࡿ

定ࠋࡍࡲࡾいࡲ࡚ࡋ検討ࡽࡀ࡞ࡋࡁ聞࠾ࢆ御意見ࡢࢇࡉ皆ࡢ

ㄝ明ࡣ௨ୖࠋࡍࡲࡾ࡞࡜定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ定

定 ࠊい࡚ࡘ࡟஦業者見解ࡿࡍ対࡟ࢀࡑ࡜概要ࡢఫ民等意見ࠊࡓࡋࡲࡾあࡀㄝ明ࡲいࡔࡓ

㡯目ࢆ区ษ࡚ࡗ委員ࡢ皆様ࡽ࠿御意見ࠊ御質問等ࡓࡅཷࢆい࡜思いࠋࡍࡲ定

஦業計⏬࡟対ࡿࡍ意見ࡀ多いࠊ࡛ࡢ஦業計⏬ࡢうࡕ資料㸰ࡢ㸰ࡽ࠿ࢪ࣮࣌㸲ࢪ࣮࣌

定ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࡽࡓࡋࡲࡾあࡀ御意見等ࠊい࡚ࡘ࡟内容ࡢ࡛ࡲ

ࠊ࡚ࡵ含ࡶ御意見ࡢ࡛ࡲࢪ࣮࣌㸴ࡽ࠿ࢪ࣮࣌㸲ࡢ資料㸰ࠊࡣ࡛ࢀࡑࠋ࠿ࡍい࡛ࡋࢁࡼ

委員ࡢ皆様ࡽ࠿何ࡊࡈ࠿いࠋ࠿ࡍࡲᑠ澤委員࡝うࠋࡒ定

定

ᑠ澤委員定

定

定

定

定

定

定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定

定

鈴木委員定

定

定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定

鈴木委員定

定

定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定

஦業計⏬࡟対ࡿࡍఫ民意見ࡢ中ࠊ࡟融雪剤ࡿࡼ࡟環境影響ࡢ࡬懸念ࡀ何件࠿あࡲࡾ

定ࠋࡍࡲࡾあࡀ意見ࡢ様ྠࡶ࡟意見ࡢࡽ࠿関係⏫ᮧ長ࡢ資料㸱ࠊࡓࡲࠋࡍ

௨前ูࠊ஦業࡛ࠊ融雪剤ࠊ凍結防Ṇ剤等ࡘ࡟いู࡚ࡣ扱い࡜いうヰࡀࡋあࡓࡋࡲࡾ

定ࠋࡍࡲ思い࡜࠿い࡞ࡣ࡛ࡢࡿあࡀ行う必要ࢆ予測࣭評価ࠊࡀ

方法書࡛ࡣ融雪剤ࡢ影響ࡘ࡟い࡚ࡣ記載࡚ࢀࡉいࠊࡀࢇࡏࡲ寒冷地ࢆ通࡜ࡿいう地

域特性ୖࠊ㐨路ࡢᏑ在ࡿࡼ࡟影響࡚ࡋ࡜検討࡞ࡣࡾࡶࡘࡿࡍいࠊ࠿御意見࠾ࢆ聞ࡋࡁ

定ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓ

定

資料㸰ࡢ㸳10ࡢࢪ࣮࣌番࡟融雪剤ࡿࡼ࡟環境ࡢ࡬影響ࢆ心配ࡿࡍ御意見ࡀあࠊࡾᑠ

澤委員ࡢ御指摘ࡶ水質ࡸ動植物等ࡢ࡬影響ࡢ懸念࡜いうࠋࡡࡍ࡛࡜ࡇ定

水質等ࡢ観点ࡽ࠿鈴木委員いࡻࡋ࡛ࡀ࠿うࠋ࠿定

定

ᇶᮏ的ࡣ࡟撒࡞࠿い方ࡼࡀい࡛ࡻࡋうࠊࡀ撒࡞࠿い࡜஦故ࡀ起ࡲࡋ࡚ࡗࡇいࠋࡍࡲ

今ࡣあࡾࡲ環境࡟影響࡞ࡀいࢆࡢࡶ撒く࡚ࡗ࡞࡟࡜ࡇいࠊ࡛ࡢࡍࡲ撒くࡣ࡜ࡇ௙方ࡀ

定ࠋࡍࡲ思い࡜い࡞

定

ᑠ澤委員ࡢ意見ࠊࡣ࡚ࡋ࡜水質ࡸ動植物ࡢ観点ࠊࡽ࠿融雪剤ࡢ散ᕸࢆ影響要因ࡢ㡯

目࡚ࡋ࡜挙ࡓࡆ方ࡼࡀい࡞ࡣ࡛ࡢい࡜࠿いうࠊࡀࡍ࡛࡜ࡇいࡻࡋ࡛ࡀ࠿うࠋ࠿定

定

例えࠊࡤ排水経路࡝ࢆうࠊ࠿ࡿࡍ飛散ࡼࡢ࡝ࢆう࡟防Ṇ࡝ࠊ࠿ࡿࡍう撒ࡤࡅ飛散ࢆ

抑え࠿ࡿࢀࡽ等あࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ影響要因࡚ࡋ࡜挙ࡓࡆ方ࡼࡀい࡝࠿う࡛࠿言えࠊࡤ挙

定ࠋ࠿うࡻࡋい࡛࡞ࡣ࡛ࡢいࡼࡀ方ࡓࡆ

定

஦業者ࡽ࠿何࠿御ㄝ明ࡣあࠋ࠿ࡍࡲࡾ定

定

定
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஦業予ᐃ者定

清水定

定

定

方法書ࡢ中ࠊࡣ࡟御指摘ࡼࡢう࡟融雪剤ࡢ࡬配慮࡜いう観点࡛ࡣ記載࡚ࢀࡉいࡏࡲ

ࡋう࡝ࠊいく中࡛࡚ࡗ行࡟具体的ࢆ検討ࡓえࡲ踏ࢆ管理ࡢ冬期ࡸ㐨路構造ࠊ今後ࠋࢇ

中࡛配慮ࡢ評価ࡓࡅ向࡟準備書ࠊࡤࢀ出࡚くࡀ能性ྍࡿ࡞࡜必要ࡀ散ᕸࡢ融雪剤ࡶ࡚

定ࠋࡍࡲ考え࡚い࡜ࡿあࡀいく必要࡚ࡋ

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定

஦ົ局定

飯⏣定

定

定

定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定

定

鈴木委員定

定

定

定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

஦ົ局࠾࡟聞ࠊࡀࡍࡲࡋࡁ融雪剤ࡘ࡟い࡚ࡣ今࡛ࡲあࡾࡲ議論࡚ࡋいࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲ

定ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡢࡿ࡞࡟࡜ࡇࡿࡆୖࡾ㡯目࡛ྲྀࡢ動植物ࡸ水質ࠊࡣ࡚ࡋ࡜㡯目ࠊࡀ

定

ᮏ日ࡢᢏ術委員会意見ࡵ࡜ࡲࡾྲྀࡢ方ḟ第࡜࠿思いࠋࡍࡲ各㡯目࡜いうࠊࡣࡾࡼ㐨

路ࡢ維持管理ࡢ中࡛融雪剤等ࢆ利用ࡿࡍ場合ࡢࡑࠊ࡟融雪剤ࡀ影響ࢆ及ྍࡍࡰ能性ࡀ

あࡿ水質ࡸ動植物࡟関ࡿࡍ予測評価ࡘ࡟い࡚ࠊࡶ今後ࡢ環境影響評価ࢆ㐍࡟ࡿࡵ当ࡓ

ࢀࡽ考えࡀ方法ࡿࡵ࡜ࡲࡾྲྀ࡚ࡋ࡜意見ࡿࡍ対࡟方法書ࠊࢆいう意見࡜ࡁ࡭ࡍ཯ᫎࡾ

定ࠋࡍࡲ

定

具体的ࠊࡣ࡟必要࡛あࡤࢀ前後࡛ࡢ水質変໬等ࢽࣔࡢタࣜンࢆࢢ行う࡜いう࡟࡜ࡇ

定ࠋࡡࡍࡲࡾ࡞

定ࠋ࠿うࡻࡋい࡛ࡼࡀ方ࡓࡗࡸࡾࡣࡸࠋ࠿ࡍ࡛ࡀ࠿鈴木委員いࡣい࡚ࡘ࡟࡜ࡇࡢࡑ

定

ఫ民ࡢ皆ࡀࢇࡉ୙Ᏻ࡟思࡚ࡗいࡿ௨ୖࠊࡣ全く࡞ࡽࡸく࡚ࡼいࡣ࡜言い࡟くい࡛ࡢ

定ࠋࡍࡲ思い࡜࠿い࡞ࡣ

水質࡞࡛ࡅࡔく大気質ࡶ࡟関わࡻࡋ࡛ࡿうࠊࡋ融雪剤ࡢຌ罪࡜ࢇࡕࡁࡣ評価࡚ࡋい

定ࠋ࠿うࡻࡋい࡛࡞ࡣ࡛ࡢいࡋࢁࡼࡀ方ࡓいࡔࡓ

定

ࡋ各㡯目࡛調査ࠊࡁࡔࡓい࡚ࡆ挙࡟具体的ࢆ影響ࡢ融雪剤ࡣ࡟஦業者ࠊ࡜ࡿࡍうࡑ

࡚いࡔࡓく࡜いう御意見࡛ࡋࢁࡼい࡛ࠋ࠿ࡍ定

亀山委員࡝うࠋࡒ定

定

亀山委員定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定

定

陸委員定

定

定

定

定

定

定

定

定 県内࡛融雪剤ࡢ影響ࡀあࡓࡗ஦例10ࠊ࡚ࡋ࡜ᖺ௨ୖ前࡛ୖࠊࡀࡍ信越自動車㐨ࡢ長

㔝－飯山間࡛ࠊ果樹ࡢ栽ᇵࠊ主ࣜ࡟ン࡟ࢦ対ࡿࡍ影響ࡀ問題ࣜࠋࡓࡋࡲࡾ࡞࡟ンࢦ栽

ᇵ農家ࠊࡽ࠿飛散ࡓࡋ塩ศࣜࡀンࡢࢦ芽࡟付い࡚ࠊ減཰࡜ࡿ࡞࡟ッえࡀ࡜ࡇࡓࢀࡽあ

定ࠋࡍࡲࡾ

࡝後ࡢࡑࠊࡀࡓࡋࡲい࡚ࡗ行ࢆࡵ࡜ࡲࡾྲྀࡢ影響ࡢ࡬ࢦン࡚ࣜࡅ࠿࡝࡯㸱ᖺࠊࡣ⚾

う࡜࠿ࡓࡗ࡞言いࣜࠊ࡜ࡍࡲンࢆࢦ作࡚ࡗいࠊࡣ࡛ࢁࡇ࡜ࡿ㐨路沿い࡟ネッࢆࢺ張ࡗ

࡚飛散ࢆ防Ṇ࡜ࡿࡍいう対策ࠊࡓࡲࠋࡓࡋࡲࢀࡽྲྀࡀ湿塩散ᕸ࡜言ࠊ࡚ࡗ撒い࡚ࡶ飛

ࡲࡋࡽ減ࢆ考え࡚影響ࢆ方法࠿ࡘいくࠊ࡝࡞ࡿࡍ散ᕸ࡚ࡏࡽ湿ࢆ塩࡟うࡼい࡞ࡽ散ࡧ

い࡚考ࡘ࡟影響ࡢ融雪剤࡟ࡾ࡞ࢀࡑࠊࡣい࡚ࡘ࡟区間࡞必要ࡀ対応ࡓࡗういࡑࠋࡓࡋ

え࡚いくࡀ࡜ࡇ必要࡛࡞ࡣい࡜࠿思いࠋࡍࡲ定

定

亀山委員ࠊࡽ࠿植物ࡢ観点ࣜࡽ࠿ンࡘ࡟ࢦい࡚ࡢ御意見ࡀあࠊࡀࡓࡋࡲࡾ動物ࡢ観

点࡛ࡇࡇࡽ࠿述࠾࡚࡭いࡓ方ࡼࡀいࡣ࡜ࡇあࠋ࠿ࡍࡲࡾ定

陸委員࡝うࠋࡒ定

定

鹿ࡣ大変塩ࡀ好ࠊ࡛ࡁ捕獲ࡢࡁ࡜ࡿࡍ誘引剤ࡶ࡚ࡋ࡜使わ࡚ࢀい࡜ࢇࡕࡁࠋࡍࡲ調

㸯箇所࠿ࡇ࡝࡚ࡗࡲ㞟ࡀ塩࡚ࡋ࡜排水ࠊࡀࢇࡏࡲࡾ࠿ศࡣ࠿ࡿあࡀ஦例ࡿい࡚ࢀࡽ࡭

融雪ࠋࡍࡲࡾあࡀ能性ྍࡿく࡚ࡗࡲ多く㞟࡟ࡇࡑࠊ࡜ࡿい࡚ࡗ࡞࡟構造ࡿ出ࢀ流ࡽ࠿

剤୍ࡣ般㐨࡛ࡶ撒࡚ࢀ࠿いࠊ࡛ࡢࡍࡲ高㏿㐨路ࡢࡅࡔ問題࡛࡞ࡣいࠊࡀࢇࡏࡲࢀࡋࡶ࠿

高㏿㐨路࡛ࡾࡼࡣ高濃ᗘ࡟撒い࡚ࠊ㞟中ࡽ࠿࠿ࡇ࡝࡚ࡋ流ࢀ出ࡿ場合ࠊࡣ࡟鹿ࢆ誘引

評価࠿ࡿ࡞࡟程ᗘࡢ࡝ࡀ影響ࠊࡁࡔࡓい࡚ࡋࢆ調査ࡢ辺ࡢࡑࠋࡍࡲࡾあࡀ能性ྍࡿࡍ

定ࠋࡍࡲ思い࡜࠿い࡞ࡣ࡛ࡢいࡼ࡜くࡔࡓい࡚ࡋ

定
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梅崎委員長職ົ

௦理者定

定

஦業予ᐃ者定

清水定

定

定

定

定

定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定

ᑠ澤委員定

定

定

定

஦業予ᐃ者定

清水定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定

ㄝ࠿何ࡽ࠿஦業者ࠊࡀࡓࡋࡲࡾあࡀ御意見ࡢい࡚ࡘ࡟動物࡜植物ࡽ࠿委員ࡢ஧人࠾

明ࡣあࠋ࠿ࡍࡲࡾ定

定

ࡿࡍ通過ࢆ高い箇所ࡢ標高ࠊࡀࡍい࡛ࡋ難࡟非常ࡣ࡜ࡇࡿࡍ答え࠾࡟場࡛明確ࡢࡇ

高㏿㐨路࡛ࠊ࡛ࡢࡍ構造的࡞面ࡶ含ࠊ࡚ࡵ管理ࡢ௙方ࢆ今後十ศ検討ࡿࡍ必要ࡀあࡿ

段ࡢ࡝࡟具体的ࠊࡣ࡟い場合࡞得ࢆࡴࡸࡀ散ᕸࡢ融雪剤ࠊ中࡛ࡢࡑࠋࡍࡲい࡚ࡗ思࡜

階࡜いうࡣ࡜ࡇ申࡞ࢀࡽࡆୖࡋいࠊࡀࡍ࡛ࡢ散ᕸࡿࡍ前ࡢ段階࡛ࠊ当然環境ࡢ࡬影響

え࡚今後検ࡲ踏ࢆ環境保全措置ࡸᮦ質ࡢ融雪剤ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡋ対応࡛ୖࡓࡋ十ศ考慮ࡣ

討࡚ࡋいく࡜ࡿ࡞࡟࡜ࡇ思いࠋࡍࡲ今ࡢ段階࡛ࡔࡲࡣ具体的ࡾࡸ࡞方ࡣ࡝࡞想ᐃ࡚ࡋ

定ࠋࡍいく予ᐃ࡛࡚ࡋ対応ࡣ࡜ࡇ࡞必要ࠊࡀࢇࡏࡲࡾ࠾

定

今ࡼࡢう࡞御ㄝ明࡛ࡋࢁࡼࠊࡀࡍい࡛ࠋ࠿ࡍ定

定

定

水質ࡢ面࡛ࠊࡣ表面水ࡣ流࡛ࡢࡿࢀ影響ࡀ少࡞く࡜࠿ࡽࡕ࡝ࠊいう࡜停滞性ࡢ地ୗ

水ࡢ࡬影響ࡀ出࡜ࡿいう研究例ࡀあࠋࡍࡲࡾ利水ࡢ面ࠊࡶࡽ࠿沿線ࡶ含ࡵ全体ࢆ見渡

定ࠋࡍࡲ思い࡜ࡤࢀࡅࡔࡓい࡚ࡋ考慮࡝࡞ࡿࡍ選ᐃࢆい࡚地点ࡔࡓい࡚ࡋ

定

ᢎ知ࠋࡓࡋࡲࡋ定

定

定

஦業計⏬ࡢ全体ࢆ通ࠊ࡚ࡋ௚࡟御意見ࡣあࡻࡋ࡛ࡍࡲࡾうࠋ࠿定

大窪委員࡝うࠋࡒ定

大窪委員定

定

定

定

都ᕷ計⏬決ᐃᶒ

者定

高㔝定

定

大窪委員定

定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定

都ᕷ計⏬決ᐃᶒ

者定

高㔝定

定

大窪委員定

定

定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

資料㸰ࡢ㸲ࡢࢪ࣮࣌㸴番ࡢ御意見ࠕ࡟ㄝ明会࡛配ᕸࢺ࣮ࣝࡓࡋࡲࢀࡉ帯࡛࡜ࠖࡣい

う表現ࡀあࠊࡀࡍࡲࡾㄝ明会࡛ࢺ࣮ࣝࡢ帯ࠊࡣ࡜方法書࡛示࡚ࢀࡉいࢺ࣮ࣝࡿ帯ྠ࡜

定ࠋ࠿うࡻࡋい࡛ࡼ࡛࡜ࡇいう࡜ࡌ

定

ㄝ明会等࡛࠾示࡚ࡋࡋいࢺ࣮ࣝࡿ帯ࠊࡣ方法書࡛࠾示࡚ࡋࡋい1ࡿ悩ぜ幅ࢺ࣮ࣝࡢ帯

定ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡌྠ࡜

定

定

方法書ࡢ後ࡣ準備書ࡢ手⥆ࡲࡋ࡚ࡗ࡞࡟ࡁいࢺ࣮ࣝࠊࡀࡍࡲ帯ࡢ決ࡾࡲ具合ࡢ࡝ࡣ

時点࡛⚾࡟ࡕࡓ示ࡻࡋ࡛ࡢࡿࢀࡉうࠋ࠿定

定

௨前ྠࡶ࡟様ࡢ御質問ࡀあࠊࡀࡓࡋࡲࡾ今ࡢ時点࡛御ㄝ明いࠋ࠿ࡍࡲࡅࡔࡓ定

定

定

今後ࠊ調査ࡸ予測࣭評価ࢆ㐍ࢆࢺ࣮ࣝࡽࡀ࡞ࡵ絞ࠊ࡚ࡋࡲࡾあࡿ程ᗘ࣮ࣝࡀࢺ決ࡲ

ࡋ示࠾࡟皆様ࡢ段階࡛ᢏ術委員会ࡢࡑࠋࡍ予ᐃ࡛ࡿࡍ実施ࢆ段階࡛地元ㄝ明会等ࡓࡗ

定ࠋࡍࡲ考え࡚い࡜ࡿࡁ࡛

定

農地ࡢศ断ࢆ心配࡚ࢀࡉいࡿ方ࠊࡸ動植物ࡢ生息環境ࡢ࡬影響ࡘ࡟い࡚意見࡚ࡋい

ࢺ࣮ࣝࡣい࡚ࡘ࡟ࢀࡑࠊ࡛ࡢࡍう࡛ࡼࡿあࡀࢺイン࣏ࡢ個々ࠊ࡚ࡗ࡜࡟方ࡿࡷࡋࡗࡽ

定ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ質問ࠊ࡛ࡢいࡋ難ࡀ࡜ࡇࡿࡍ議論࡜い࡞ࡽࡲ程ᗘ決ࡿあࡀ

定

定ࠋࡍࡲࡋ願い࠾࡛࡜ࡇいう࡜くࡔࡓい࡚ࡋࡏࡽ知࠾く᪩く࡭ࡿ࡞

஦業計⏬ࡘ࡟い࡚ࠊ௚ࡋࢁࡼ࡟い࡛ࠋ࠿ࡍ定

定ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡀ࠿い࡚いࡘ࡟予測࣭評価全般ࠊ調査ࡢࢪ࣮࣌㸷ࠊࡣ࡛

塩⏣委員࡝うࠋࡒ定
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定

塩⏣委員定

定

定

定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定

஦業予ᐃ者定

清水定

定

定

定

定

定

塩⏣委員定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

஦業予ᐃ者定

清水定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定

஦業計⏬ࡢヰ࡟ࡋ戻ࡲࡋ࡚ࡗいࠊࡀࡍࡲ㸳1ࡢࢪ࣮࣌」番࡟ᝎࡋࡲいࡀ࡜ࡇ書࡚ࢀ࠿

いࠋࡍࡲ人間࡟対ࡿࡍ影響ࡢ᭷無ࡢ調査ࡘ࡟い࡚ࡶࡽ࠿⚾ࠊࡣ色々質問等࡚ࡏࡉいࡓ

ࡋ対࡟ࢀࡑࠋࡍいう意見࡛࡜࠿い࡞ࡣ࡛ࡢࡿあࡀ影響ࡶ࡚ࡋ対࡟家畜ࠊࡀࡓࡋࡲࡁࡔ

定ࠋ࠿うࡻࡋ予ᐃ࡛ࡿࡍ対応࡟うࡼࡢ࡝ࡣ࡚ࡋ࡜஦業者ࠊ࡚

定

今࠾答え࡛ࡣ࡜ࡇࡿࡁあࡻࡋ࡛ࡍࡲࡾうࠋ࠿஦後回答࡛ࡶ結構࡛ࠋࡍ定

定

定

今ࡢ段階࡛ࡣ明確࡞回答ࡣ難ࡋいࠊࡀࡍ࡛ࡢ今後ࡸࢺ࣮ࣝࠊ構造ࢆ計⏬ࡿࡍ中࡛ࠊ

周辺࡟農場等ࡀ多々あࡿ場所࡛ࡶあࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾういࡓࡗ場所ࡢ近くࢆ通過ࡿࡍ㝿

࡜いࡓࡾいࡲ࡚ࡋ今後検討ࠊ࠿ࡁ࡭ࡍࢆ評価ࡣ検討又࡞うࡼࡢ࡝ࠊࡣい࡚ࡘ࡟影響ࡢ

思࡚ࡗいࠋࡍࡲ今ࡢ段階࡛ࡣ具体的࡞方針࠾ࢆ示ࠊࡀࢇࡏࡲࡁ࡛ࡣ࡜ࡇࡿࡍࡋ㸳࣮࣌

思࡜いࡓ考えࢆ࡜ࡇいく࡚ࡋ中࡛対応ࡢ検討ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡀ御意見࡞うࡼࡢ番「1ࢪ

いࠋࡍࡲ定

定

定 振動景出∧社山ᾏ࡜音ࡿࡼ࡟発破ࠕࡀ日ᮏ㦁音制御ᕤ学会ࠋࡍࡲࡋ伝え࠾ࢆ情報ࡘ୍

堂ࠖ࡜いうᮏ5」,4」ࢆᖺくࡽい前࡟出∧࡚ࡋいࠊ࡟ࡇࡑࠋࡍࡲ馬ࠊ牛ࠊ羊ࠊ豚ࡢ࡝࡞

蹄ࢆ持࡚ࡗいࡿ動物࡟対࡚ࡋ音࡝ࡀういう影響ࢆ୚え࡜࠿ࡿいうࠊࡸ࡜ࡇ蹄ࡢあࡿ動

物ࡢ最ᑠྍ聴値ࡘ࡟い࡚研究࡚ࡋいࡿ方ࡢ論文ࡀあࡑࠋࡍࡲࡾういࡶࡢࡶࡓࡗ参考࡟

定ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ

࠿聴࡟直接牛ࠊ࡚ࡋ録音ࢆ音ࡢ自動車ࡤ例えࠊࡀࡍࡲࡾあࡀ経㦂ࡶ⚾ࠊࡣࡘう୍ࡶ

࡞࠿ࡿ࡜ࢆ行動࡞うࡼࡢ࡝ࠊࡽࡀ࡞ࡏࡉ変໬ࢆ周波数ࡸ㸧ࣝ࣋ࢩࢹ㸦ࡉࡁ大ࡢ音ࠊࡏ

࠿懸念ࡢ最大ࡀ࡜ࡇいう࡜࠿い࡞ࡣ࡛ࡢࡿ࡞くく࡟出ࡀ乳ࡾࡼ࡟㦁音等ࠋࡍࡲࡋ試࡝

ࡢࡁ࡜ࡿい࡚ࢀࡉ暴露࡟㦁音ࠊ࡜㔞ࡢ乳ࡢࡁ࡜い࡞ࡀ発生ࡢ㦁音ࠊ࡛ࡢࡍࡲࢀ思わ࡜

乳ࡢ㔞࡛࡜変໬ࡀあ࠿ࡿ実㦂的࡟確ࠊࡵ࠿酪農ࢆ行࡚ࡗいࡿ方々ࡢࡑ࡟結果ࢆ見࡞ࡏ

定ࠋࡍࡲ思い࡜ࡿࡅࡔࡓい࡚ࡋ納得ࠊࡤࡅい࡚ࡋ対応ࡽࡀ

知見࡞ࡀいࠊศ࡞ࡽ࠿い࡜いうࡣ࡜ࡇ言わࠊࡎ是非対応࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓい࡜思いࡲ

定ࠋࡍ

定

あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ参考࡚ࡏࡉ࡟いࠋࡍࡲࡁࡔࡓ定

定

定

௚࡟御意見等あࡻࡋ࡛ࡍࡲࡾうࠋ࠿定

⥆い࡚ࠊ大気質ࡘ࡟い࡚ࠊ専門ࡢ∦谷委員長ࡣいࠊࡀࢇࡏࡲ委員ࡢ皆様ࡽ࠿何ࡈ࠿

定ࠋ࠿ࡍࡲいࡊ

鈴木委員࡝うࠋࡒ定

定

鈴木委員定

定

定

஦業予ᐃ者定

清水定

定

鈴木委員定

定

定

定

定

梅崎委員長職ົ

ࡣい࡚ࡘ࡟ࢀࡇࠋࡍࡲい࡚ࢀࡉ出ࡀ意見ࡢい࡚複数ࡘ࡟妥当性ࡢ式ࣇࣃ࣭࣒࣮ࣝࣉ

定ࠋ࠿うࡻࡋ予ᐃ࡛ࡿࢀࡉ対応࡟うࡼࡢ࡝

定

国土交通省ࡢᢏ術手法࡟ᇶ࡙ࣇࣃ࣭࣒࣮ࣝࣉࠊࡁ式࡛実施࡚ࡋいくࢆ࡜ࡇ考え࡚࠾

定ࠋࡍࡲࡾ

定

意見ࡶ࡟書࡚ࢀ࠿いࡼࡿうࣇࣃ࣭࣒࣮ࣝࣉࠊ࡟式ࡣᖹ坦地࡛用いࡿ方法࡛ࠊ࡛ࡢࡍ

確ࡢࡇ࡟࠿場所࡛ࡣ適ษ࡛࡞い࡞ࡣ࡛ࡢい࡛ࡻࡋうࠋ࠿定

௨前ࠊ㸱ḟ元࡛ࣔࣝࢹ評価ࡓࢀࡉ例ࡀあࡐ࡞ࠊࡀࡍࡲࡾ㸱ḟ元ࣔࡣࣝࢹ無理࡛ࠊあ

くࡶ࡛ࡲᖹ坦地࡛適用࡛ࣇࣃ࣭࣒࣮ࣝࣉࡿࡁ式ࢆ使う࡜いうࡻࡋ࡛ࡢ࡞࡜ࡇうࠋ࠿定

定

今࠾答えいࡊࡈࡣ࡜ࡇࡿࡅࡔࡓいࠋ࠿ࡍࡲ定
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௦理者定

定

஦業予ᐃ者定

清水定

定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定

定

定

今ࡢ段階࡛ࠊࡣあく࡛ࡲᢏ術手法࡟則ࡓࡗ方式࡛対応方針ࢆ考え࡚いࡇࠊࡀࡍࡲう

いࡓࡗ御意見ࢆいࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡁࡔࡓ今後ࡢ対応方針࡟対ࠊ࡚ࡋࡲࡋ参考࡜いうࡓ࠿

定ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁ考え࡚い࡛ࡕ

定

参考࡜いうࡑࠊࡀࡍ࡛࡜ࡇういう意見ࡶあ࡜ࡓࡗいうࠊ࡛࡜ࡇ積極的࡟考え࡚いࡓ

定ࠋࡍࡲ思い࡜ࡤࢀࡅࡔ

௚ࡋࢁࡼ࡟い࡛ࡻࡋうࠊ࡚ࡋࡲࡁ⥆ࠊࡣ࡛ࠋ࠿㦁音ࡽ࠿ప周波音ࡘ࡟࡛ࡲい࡚ࠊ何

定ࠋ࠿ࡍࡲいࡊࡈࡣ御意見等࠿

塩⏣委員࡝うࠋࡒ定

定

塩⏣委員定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定

஦業予ᐃ者定

清水定

定

定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定

ప周波音ࡘ࡟い࡚ࠊ意見ࢆ提出ࡓࡋ方຺ࡀ㐪い࡚ࡋい࡞ࡣ࡛ࡢࡿい࡜࠿思いࠊࡀࡍࡲ

環境影響評価ࠕ࡟ప周波音問題対応ࡢ手引書ࠖࢆ使ࡣ࡚ࡗい࡞ࡅい࡜環境省ࡀ全国ࡢ

都㐨府県ࠊᕷ⏫ᮧ࡟通㐩࡚ࡋいࠋࡍࡲ定

ప周波音࡟関ࡿࡍ意見自体ࠊࡣ心身࡟係ࡿⱞ情ࡘ࡟い࡚ࡀ最大࣏ࡢイン࠿ࡿ࡞࡟ࢺ

環境࣭食ࡢࢫࣜࢠイࡀࢺ࣮࣏ࣞࡢඛ生ࡢ週ࢫࣜࢠ大学。イࢻ࣮࢛ࣇࣝࢧࠊࡀࡍࡲ思い࡜

糧࣭農ᮧ地域省㸦）道達７A㸧ࡽ࠿出࡚い࡚࡟ࡇࡑࠊ書࡚ࢀ࠿いࡿ心身࡟対ࡿࡍ影響ࡢ閾値

思࡜࠿いࡼࡀ方ࡓいࡔࡓい࡚ࡋ利用ࢆࡽࡕࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࡗ使ࡣ環境省࡛ࢆ曲線ࡢ

いࠋࡍࡲ定

40ࡣ参照値ࠊࡀࡍࡲい࡚ࢀ࠿書࡜参照値ࠖࡿࡍ関࡟物的ⱞ情ࠕ࡟意見ࠊࡣࡘう୍ࡶ

ᖺくࡽい前࡟当時ࡢ環境庁ࡀ調査ࡓࡋࢆ㝿࣮ࢹࡢࢺ࣮࣏ࣞࡢタࢆ使࡚ࡗいࠊ࡛ࡢࡍࡲ

参照値࡞ࡋ࡜く࡚࣮ࢹࡢࣝࢼࢪࣜ࢜ࡢࡑࠊࡶタࢆ使࡚ࡗいࡔࡓい࡚ࠊ評価ࡽࡶ࡚ࡋう

定ࠋࡍࡲ思い࡜ࡿ࡞く࡞ࡀ齟齬ࠊࡤࢀࡅࡔࡓい࡚ࡵ㐍࡛ࡕࡓ࠿

最近ศ0」ࠊࡀࡍ࡛ࡢࡓࡁ࡚ࡗ࠿௦～70௦ࡢ方ࡢ閾値ࡌྠࠊࡣ周波数࡛最大15ࢩࢹ

いࡽくࣝ࣋ࢩࢹ15࡜ࡿ࡞࡟70௦ࠊࡀࡍࡲえࡇ聞ࡶపく࡚ࡣ方ࡢ0௦」ࠋࡍࡲ㐪いࣝ࣋

高く࡞ࡽ࡞い࡜聞ࡇえ࡞い結果࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲᖺ௦࡟࡜ࡈ閾値ࡀ㐪う࡜いうࡀ࡜ࡇ

ศ࡚ࡗ࠿い࣮ࢹࡢࡽࢀࡑࠊࡀࡍࡲタࢆᖹ均࡚ࡋᇶ準ࢆ出࡚ࡋいࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲᇶ準ࡔ

世界ࠊࡣタ࣮ࢹ実㦂ࡿࡍ関࡟閾値ࠋࡍࡲࡾあࡀ能性ྍࡿ࠿࠿࡟閾値ࠊ࡜ࡿࡍ評価࡛ࡅ

各国࡛1「1ࠊ」あࡽࢀࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ全部ࢆ㸯ࣟࣉ࡟ࣇࣛࢢࡢࡘッࠊࡤࢀࡍࢺ全࡚ࡢ条

件ࢆ網羅࡛ࡼࡿࡁうࠋࡍࡲࡁ࡛ࡀࣇࣛࢢ࡞㸯ࡢࡘᇶ準࡚ࡋ࣮ࣂ࣮࢜ࢆ右往ᕥ往ࡢࡿࡍ

࠿い࡞ࡣ࡛ࡢいいࡀ方ࡓいࡔࡓい࡚ࡋ評価ࡽࡀ࡞ࡋ駆使ࢆタ࣮ࢹࡿࡺࡽあࠊく࡞ࡣ࡛

定ࠋࡍࡲ思い࡜

新࡞ࡓ知見ࡾྲྀࢆ入ࡽࡀ࡞ࢀ予測評価࡚ࡋࢆくࡉࡔいࠋ定

定

いく࠿ࡘຓ言ࠊ御意見ࡀあࡀࡓࡋࡲࡾいࡻࡋ࡛ࡀ࠿うࠋ࠿定

定

定

御意見い࡚ࡋࡲࡁࡔࡓあ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ定

ప周波音ࡢ対応ࡘ࡟い࡚ࠕࠊప周波音問題対応ࡢ手引書ࠖࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟現時点࡛

今後予測ࠊࡽࡀ࡞えࡲ踏ࡶ御指摘ࠊ御意見ࡢඛ生ࠋࡍいう状況࡛࡜い࡞い࡚ࡋ採用ࡣ

評価࡚ࡋいࡓࡁい࡜考え࡚いࠋࡍࡲ定

定

定ࠋ࠿うࡻࡋい࡛ࡋࢁࡼ࡟௚ࠋࡍࡲࡋ願い࠾くࡋࢁࡼ

⥆い࡚ࠊ水象࡜地形࣭地質ࡘ࡟い࡚いࡻࡋ࡛ࡀ࠿うࠋ࠿富ᶔ委員࡝うࠋࡒ定

定

富ᶔ委員定

定

定

定

水象ࡢ意見ࢆ見ࠊ࡜ࡿ水脈ࡢ寸断ࡸ地ୗ水ࡢ࡬影響ࡘ࡟い࡚ࡢ意見ࡀ多くあࠋࡍࡲࡾ

୍方࡛஦業計⏬࡛ࠊࡣ全線ࢺࢆンネࣝࡋ࡯࡚ࡋ࡟い࡜いࡓࡗ要望ࡶ出࡚いࠋࡍࡲ定

ᮏ来ࠊࡣ環境影響評価ࢆ行うୖ࡛࡜ࢺ࣮ࣝࠊࡣ構造ࡀ決࡚ࡗࡲい࡚ࠊあࡿいࢀࡑࡣ

ࡢ今ࠊࡀࡍࡲ思い࡜ࡿ࡞࡟࡜ࡇいう࡜ࢆ調査࡞最適࡚ࡋ対࡟ࢀࡑࠊ出࡚い࡚ࡀ案ࡢࡽ
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定

定

定

定

定

஦業予ᐃ者定

清水定

定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定

時点࡛非常࡟୙確ᐃࡀࢁࡇ࡜࡞多いࠊࡽ࠿ࡍ࡛ࡢࡶ準備書ࡢ段階࡛࣮ࣝࡸࢺ構造࡝ࢆ

う࡚ࡗࡸ決ࡘ࡟࠿ࡢࡓࡵい࡚ࠊ୎寧࡞ㄝ明ࢆ環境影響評価୍࡜緒࡟行わ࡞い࠿࡞ࠊ࡜

中ࡢ是非準備書ࢆ検討経過ࡢ構造ࡸࢺ࣮ࣝࠋࡍࡲ思い࡜い࡞ࡁ納得࡛ࡣ方ࡢఫ民࠿࡞

定ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡋ願い࠾うࡼくࡔࡓい࡛ࢇ込ࡁ書ࡶ࡟

定

御指摘いࠊࡾ࠾࡜ࡓࡋࡲࡁࡔࡓ現段階࡛ࠊࡣ具体的ࡸࢺ࣮ࣝ࡞構造ࡣ決࡚ࡗࡲいࡲ

ࡈ場所ࢆ構造ࡓࡗࡲ決ࡸ中࡛経緯ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡵ㐍ࢆ検討ࡽ࠿各方面ࠊ今後ࠋࢇࡏ

定ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ提示࡛ࡕࡓ࠿ࡿ࠿ศ࡟皆様ࠊ࡟࡜

定

୎寧࡛ศࡍࡸࡾ࠿いㄝ明࠾ࢆ願いࠋࡍࡲࡋ定

໭原委員࡝うࠋࡒ定

໭原委員定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定

஦業予ᐃ者定

清水定

定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定

調査ࡶ࡜関係ࠊࡀࡍࡲࡋ湧水ࡣ非常࡟大஦࡜ࡔ࡜ࡇ࡞思いࠋࡍࡲఫ民ࡶࡽ࠿多くࡢ

意見ࡀ出࡚いࠋࡍࡲ定

୍見࡜ࡿࡍ湧水࡛࡞ࡣいࡼう࡟見えࠊࡿく࡞ࡽࡔい࡜言う࡜語弊ࡀあࡰࠊࡀࡍࡲࡾ

い調査࠿ういう細ࡑࠋࡍく多い࡛ࡈࡍࡀ࡜ࡇࡿい࡚ࡗ࡞࡟湧水ࡶࢁࡇ࡜ࡓࡋ࡜ࡉࡰࡉ

࡞ࡉᑠࡢいࡽくࣝࢺ数ᖹ方࣓࣮ࠊい࡞ࡽࡔく࡟見ᮏ当୍ࠋࡍい࡛ࡓࡁࡔࡓい࡚ࡗࡸࡶ

湧水ࡶあࡀࢀࡇࠋࡍࡲࡾ植物ࡸ昆虫等ࡢ動物ࡢ大஦࡞ᣐ点࡚ࡗ࡞࡟いࠊࡾࡓୗ流ࡢ農

地ࡢ水脈ࡶ࡚ࡋ࡜大஦࡚ࡗ࡞࡟いࠋࡍࡲࡋࡾࡓ定

㸯悩ぜࡢ幅ࡢ調査ࢆ徹底的࡟行࡚ࡗいࠊࡁࡔࡓ見逃࡞ࡢࡋいࡼう࠾࡟願いࡓࡋい࡜思

いࠋࡍࡲ定

定

定ࠋ࠿ࡍࡲいࡊࡈ࠿何ࡽ࠿஦業者ࠊࡀࡍいう御意見࡛࡜ࢆ調査࡞࠿細ࡵࡁ

定

定

現状ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁ࠾࡟文献調査等࡛ศࡿ࠿範ᅖ࡛ࡢ把握࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ今後ࠊ現

地調査࡟入ࡿ中࡛ࠊࡣ地元ࡢ方ࣄࡢ࡬アࣜンࢢ等ࡶ踏ࡲえࡵࡁࡾࡼࠊ࡚ࡋࡲ細࠿い対

応ࢆ行いࡾ࠿ࡗࡋࠊ現地ࡢ把握࡚ࡋࢆいࡓࡁい࡜考え࡚いࠋࡍࡲ定

定

是非ࡋࢁࡼく࠾願いࠋࡍࡲࡋ௚ࡊࡈ࡟いࡻࡋ࡛ࢇࡏࡲうࠋ࠿定

定ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓ伺いࢆ御意見ࠊい࡚ࡘ࡟生態系ࠊ植物ࠊい࡚動物⥆ࠊࡣ࡛

中ᮧ㞞彦委員࡝うࠋࡒ定

定

中ᮧ㞞彦委員定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

஦業予ᐃ者定

清水定

定

定

定

定

意見ࡓࡀくࢇࡉ出࡚い࡚ࠊ具体的࡞種ྡࡸ場所࡛ࡲ出࡚い୍ࠊ࡛ࡢࡍࡲ個୍個ࡢ種

」1ࡢࢪ࣮࣌「1ࠊࡤ例えࠋࡍ意見࡛ࡢ⚾ࡀࡢいう࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡗ扱࡟い࡚丹念ࡘ࡟

番ࣟࢡࣇ࡟ウ࢜࢜ࡸタ࡜࢝書い࡚あ࡟ࡇ࡝ࡀࢀࡑࠊࡀࡍࡲࡾいࡽࡑ࠾ࢆ࠿ࡢࡿく知ࡗ

࡚いࡇࠊ࡛ࡢࡿういう意見ࢆ出࡚ࡋい࡜ࡔࡢࡿ思いࠋࡍࡲ௚ࡢࢡࢬ࣑࣑ࢥࡣ࡟ヰࡶࡋ

あ୍ࠋࡍࡲࡾ個୍個ࡢ意見ࢆ丹念࡟扱࡚ࡗいࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠋࡍࡲ定

ࠊࡀࡍࡲ思い࡜ࡿ言えࢆ意見ࡽ࠿ᢏ術委員会ࡕࡓ⚾ࠊࡣ࡚ࡋ対࡟ࡢࡶࡢ自然ࠊࡓࡲ

高原㔝菜ࡸ家畜ࡢ࡬影響࡟関ࢇࢁࡕࡶࠊࡣ࡚ࡋ言えࡿ人ࡶいࠊࡀࢇࡏࡲࢀࡋࡶ࠿ࡿ⚾

࡞ࡁ対応࡛ࡾ࡞࠿ࡋ対࡟意見ࡢࡽ࠿ఫ民ࠊ࡜ࡍ࡛ࡲࡲࡢࡇࠋࢇࡏࡲ言えࡀ全く意見ࡣ

い部ศࡀ出࡚ࡲࡋ࡚ࡁいࠊࡀࡍࡲ農業ࡸ畜産業࡟関ࡿࡍ意見࡟対ࠊࡋ஦業者࡝ࡣうい

う対応࠾࠿ࡢࡿࡍࢆ聞ࡓࡋࡁい࡛ࠋࡍ定

定

今御指摘いࡔࡓいࡓ件ࠊࡣ人ࡢ営࡟ࡳ対࡜࠿ࡢࡶࡿࡍ思い࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟ࢀࡑࠋࡍࡲ

ࢀࡽ得ࢆ御理解ࡢ方ࡢఫ民ࠊࡀࡍ࡛ࡅいくわ࡚ࡋ具体໬ࢆ高㏿㐨路ࡽ࠿ࢀࡇ当然ࠊࡣ

ࡕࡓ࠿࡞うࡼࡿࡁ生活࡛ࡀ各ఫ民ࠊࡀࡍう࡛ࡑࡶ農地ࠊ࡛ࡢࡍい஦業࡛࡞ࡲ㐍࡜い࡞

࡛㐨路ࢆ構築࡚ࡋいくࡶ࡜ࡇ併࡚ࡏ考え࡚いく必要ࡀあ࡜ࡿ感࡚ࡌいࠋࡍࡲ今言わࢀ

ࡵワ࡟ヲ細ࢆ構造ࠊࢺ࣮ࣝࠊえ࡚ࡲ踏ࢆ生活ࡢ方々ࡢఫ民ࡓࡗい࡜高原㔝菜ࡸ家畜ࡓ

࡚いくࢆ࡜ࡇ考え࡚いࠋࡍࡲ定
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定

中ᮧ㞞彦委員定

定

定

定

定

定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定

定

஦業予ᐃ者定

清水定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定

定

ࠋࡡࡼࡍࡲࡾあࡀ意見࡞ࢁいࢁいࡶ࡚ࡋ対࡟ࢀࡑࠊࡀࡍ当然࡛ࡣࡢࡿ考えࢆࢺ࣮ࣝ

஦業者ࡢ方ࠊࡣᢏ術委員会࡞࡛ࡅࡔくࠊ㐪ࡓࡗ方ࡶ立࡚ࡓ方ࡀいい࡞ࡣ࡛ࡢい࡜࠿い

うࡢ⚾ࡀࡢ意見࡛ࠋࡍᢏ術委員会ࠊࡣ全࡚࡟対応࡛ࡿࡁわࡣ࡛ࡅあࠋࢇࡏࡲࡾ自然環

境ࡸ動植物࡜いࡓࡗ自然ࡢ中ࡣࡢࡶࡢ対応࡛ࠊࡀࡍࡲࡁఫ民意見ࢆ見୍ࠊ࡜ࡿ番心配

行わࢆ対応࡞具体的࡚ࡋ対࡟ࢀࡑࠋࡍ࡛ࡢࡶࡿ関わ࡟生活ࡢࡕࡓ自ศࠊࡣࡢࡿい࡚ࡋ

定ࠋࡍࡲい࡚ࡗ思ࡣ⚾࡜いࡎࡲ࡜い࡞

定

ඛࣜ࡝࡯ンࡢࢦヰࡶࡋ出ࠊࡋࡓࡋࡲ酪農ࡢヰࡶࡋ出ࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲいくࡑ࠿ࡘういう

஦案ࡀあ࡚ࡵ࡜ࡲࡤࢀいࢆࢀࡑࠊࡁࡔࡓ踏ࡲえࡓ対策等ࡶ考慮࡚ࡋい࡜ࡤࢀࡅࡔࡓ思

いࠋࡍࡲ是非ࠊ中ᮧ㞞彦委員ࡢ意見ࢆ参考࡚ࡋ࡟い࡜ࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲ定

定

ᢎ知ࠋࡓࡋࡲࡋ定

定

定

௚࡟いࡻࡋ࡛ࡀ࠿うࠋ࠿大窪委員࡝うࠋࡒ定

大窪委員定

定

定

定

定

定

定

定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

ఫ民意見ࡢ中ࠊࡣ࡟タ࣐ࣝイࡢࢤࢫ自生地ࣛࢡࢧࡸソウ群落ࣄࢼࣁࠊョウタンࢡ࣎

望ࡀ保全ࡢ生態系࡞多様࡝࡞草原生態ࡢ湿性ࠊく࡞࡛ࡅࡔ森林生態系ࡢ࡝࡞ప木林ࡢ

定ࠋࡍࡲい࡚ࢀࡲ

うࡑࠊࡾあࡣ࡟地域ࡢࡇ複数ࡀ湧水地点࡞ᑠ規模ࡓࢀࡽࡷࡋࡗ࠾ࡀ໭原委員ࠊࡓࡲ

いうࠊࡣ࡟ࢁࡇ࡜ᮏ当࡟目立࡞ࡓい湿生植物群落ࡀ点在࡚ࡋいࠋࡍࡲ定

面積的ࡶ࡟非常࡟ᑠ規模࡛ࠊࡀࡍ地域的ࡣ࡟生物多様性ࡢ非常࡟㔜要࣏࡞イン࡟ࢺ

ࡋࢆ調査࡞࠿ࡸ細ࡵࡁࠊࡀࡍࡲࡾ࡞࡟ࡋ返ࡾ繰ࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࡋ多数Ꮡ在ࡀ場所ࡿ࡞

࡚いࡔࡓくࡼう࠾࡟願いࡓࡋい࡜思いࠋࡍࡲ定

定

何ᗘࡶ意見ࡀ出࡚いࡼࡍࡲうࡵࡁࡾࡼࠊ࡟細࠿い୎寧࡞調査࠾ࢆ願いࡓࡋい࡜思い

定ࠋࡍࡲ

願い࠾ࢆ御意見等ࠊい࡚ࡘ࡟௚ࡢࡑࠊ文໬財ࠊࢀ人触ࠊᬒ観ࡢࢪ࣮࣌16ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

定ࠋࡒう࡝陸委員ࠋࡍࡲࡋ

定

陸委員定

定

定

定

定

定

஦業予ᐃ者定

清水定

定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

人触14ࡢࢀ番ࡢࡑ࡜௚1ࡢ」番࡟関連ࡿࡍᫍ空ࠊࡀࡍ࡛࡜ࡇࡢ㔝辺山Ᏹᐂ電波観測

所ࡢ研究員ࡢ方ࡶ関わࠊ࡚ࡗ今ࠊ長㔝県ࡣᏱᐂ県࡜いうࣕ࢟ン࣮࣌ンࠊࡾ࠾࡚ࡗࡸࢆ

長㔝県ࡢᫍ空ࢆᏲࡿ活動࡚ࢀࡉࢆいࡑࠋࡍࡲういう活動ࡀあࢆ࡜ࡇࡿ認識࡚ࡋいࡔࡓ

い࡚ࠊ調査ࡢ㝿ࠊࡣ࡟電波観測所ࡢ࡬聞ࡶ࡝࡞ࡾྲྀࡁ含࡚ࡵ実施࡚ࡋいࡔࡓくࡼ࡜い

定ࠋࡍࡲ思い࡜࠿

定

今後調査ࡿࡍ中࡛ࠊࡣ地元ࡢ関係者等ࣄࡢ࡬アࣜンࡶࢢ前提࡚ࡋ࡜㐍ࡓࡵい࡜考え

࡚いࡢࡑࠋࡍࡲ中࡛ࠊヰ࠾ࢆࡋ伺いࠊ࡚ࡋࡲࡋ対応࡛ࡣࡢࡶࡿࡁ対応࡚ࡋいࡓࡁい࡜

思いࠋࡍࡲ定

定

全体ࢆ通࡚ࡋ何࠿御意見ࡊࡈいࡋࢁࡼࠋ࠿ࡍࡲい࡛ࡻࡋうࠋ࠿定

定ࠋࡍࡲ思い࡜いࡓࡋ࡟࡛ࡲࢀࡇࡣ検討ࡢい࡚ࡘ࡟資料㸰ࠊࡣ࡛

ḟ࡟資料㸱ࠕ方法書࡟対ࡿࡍ関係⏫ᮧ長ࡽ࠿提出ࡓࢀࡉ意見ࠖࡘ࡟い࡚ࠊ஦ົ局࠿

定ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࢆㄝ明ࡽ

定

஦ົ局定

飯⏣定

定

定 ஦ົ局ࠊࡽ࠿資料㸱ࡘ࡟い࡚御ㄝ明࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ定

定 ᑠᾏ⏫ࠊబ久穂⏫ࠊ川ୖᮧࠊ༡牧ᮧࠊ༡相木ᮧࠊ໭相木ᮧࡢ㸴ࡢࡘ関係⏫ᮧ࡟意見

整࡟資料㸱ࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡾあࡀ提出ࡢ意見ࡽ࠿⏫బ久穂࡜༡牧ᮧࡕうࡢࡑࠊࡋ照会ࢆ
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理࡚ࡏࡉいࢀࡑࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ௨外ࡢ⏫ᮧࠊࡣࡽ࠿御意見ࡣあࠋࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲࡾ定

定 今回ࠊ特࡟༡牧ᮧ周辺ࡢఫ民ࡢ方々ࡽ࠿多くఫ民等意見ࡀ提出࡚ࢀࡉいࢆ࡜ࡇࡿ踏

いࢆ御意見ࠊ࡛ࡕࡓ࠿࡞うࡼくࡔࡓい࡚ࡵ࡜ࡲࡾྲྀࢆఫ民等意見ࡶ࡚ࡋ࡜ᮧࠊえ࡚ࡲ

定ࠋࡍࡲい࡚ࡗ思࡜ࡿい࡚いࡔࡓ

定 資料㸱ࡢ㸱番ࡈࡽ࠿覧くࡉࡔいࠋ定

定 㸱番ࠊࡣ対象஦業実施区域ࡣ日ᮏ᭷数ࡢ高原㔝菜産地࡛あ࡜ࡿいう特色ࢆ踏ࡲえ࡚ࠊ

い࡚ࡘ࡟いう点࡜機能維持ࡢ࡚ࡋ࡜農地ࠊいࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋい࡚配慮࠾࡟選ᐃࢺ࣮ࣝ

定ࠋࡍいう御意見࡛࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ配慮ࡶ

定 㸲番ࠊࡣ融雪剤ࡿࡼ࡟影響ࡶ予測࣭評価ࡢ対象࡚ࡋ࡜考え࡚いࡓࡁࡔࡓい࡜いう意

見࡛ࠋࡍ定

定 㸳番ࠊࡣ㦁音࣭振動࣭ప周波音ࡘ࡟い࡚ࠊ人間ࡢ࡬影響ࡣ当然ࠊࡀࡍ࡛࡜ࡇࡢ地域

࡛多く飼育࡚ࢀࡉいࡿ畜産牛ࡶ対象࡟含࡚ࡵ考え࡚いࡓࡁࡔࡓい࡜いう御意見࡛ࠋࡍ定

農畜産業ࡢ࡬影響ࡘ࡟い࡚ࠊ環境影響評価ࡢ対象࡝࠿ࡿࡍ࡜う࡜࠿いう点ࠊࡣ微妙

御意ࡽ࠿いう観点࡛皆様࡜自然環境ࡾ࡞生活環境ࡶ࡛ࡲあくࠊࡀࡍࡲࡾあࡶࢁࡇ࡜࡞

見ࢆう࡚ࡗࡀ࠿いࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࢁࡇ࡜ࡿ業࡟対࡛ࡲࡇ࡝࡚ࡋ踏ࡳ込ࡢࡇ࡛ࢇᢏ術委員会

࡛検討ࡣ࠿ࡁ࡭ࡍ議論ࡢあ࡜࠿ࢁࡇ࡜ࡿ思いࠋࡍࡲ業࡟対ࠊࡣ࡚ࡋ஦業者ࡣ補償࡜い

う࡛ࡕࡓ࠿対応࡜࠿ࡿࡍ思いࠋࡍࡲ自然環境୍ࡢ部࡛ࡲࡇ࡝࡚ࡋ࡜環境影響評価ࡢ対

象ࠊࡣ࠿ࡿࡍ࡜ᢏ術委員会࡚ࡋ࡜༴惧ࡿࡍ意見ࡼࡢࡇࠊࡀ࡜ࡇࡿࡵ࡜ࡲࢆう࡞意見࡟

対応ࡢࡵࡓࡿࡍ方法࡜࠿ࡘ࡜ࡦࡢ思いࠋࡍࡲ定

定 㸴番ࠊࡣ地域࠾࡟い࡚㔜要࡞地ୗ水࣭湧水ࡘ࡟い࡚࡜ࡾ࠿ࡗࡋࠊࡶ環境影響評価ࢆ

行࡚ࡗいࡓࡁࡔࡓい࡜いう意見࡛ࠋࡍ定

定 㸵番ࠊࡣ日照阻害ࡸ地ୗ水ࡢࡽ࠿影響ࡿࡅཷࢆ作物ࡘ࡟い࡚ࠊࡶ影響ࡢ対象࡚ࡋ࡜

考え࡚ࠊ環境影響評価ࢆ㐍࡚ࡵいࡓࡁࡔࡓい࡜いう御意見࡛ࠋࡍ定

㸶番ࠊࡣ༡牧ᮧ内࡟多く生息࣭生育ࡿࡍ希少࡞生物ࠊ植物ࠊ猛禽類ࡘ࡟い࡚ࠊᮧ内

ࡋ配慮࡟うࡼࡿࢀࡉࡀ予測࣭評価࡞十ศࠊえ࡚ࡲ踏ࡶ知見ࡢ࡝࡞専門機関࡞学術的ࡢ

࡚いࡓࡁࡔࡓい࡜いう御意見࡛ࠋࡍ定

定 㸷番ࠊࡣ㔝辺山ࠊࡣ日ᮏ୕選ᫍྡ所࡟選出ࡼࡿࢀࡉうࠊ࡞ᫍ空ࢆ資源࡚ࡋ࡜᭷ࡿࡍ

地࡛あࠊࡽ࠿࡜ࡇࡿᫍ空࡟対ࡿࡍග害ࢆい࡟࠿回避࣏ࡢࡘ࡜ࡦࡀ࠿ࡿࡍインࡾ࡞࡟ࢺ

定ࠋࡍいう御意見࡛࡜いࡓࡁࡔࡓ考え࡚い࡚ࡋ࡜対象ࡢ配慮ࠊ࡛ࡢࡍࡲ

定 10番ࠊࡣᬒ観ࡘ࡟い࡚ࠊ眺望点ࡀ多くࠊ㞝大࡞ᬒ色ࡀ見えࡿ場所࡛あࠊࡽ࠿࡜ࡇࡿ

定ࠋࡍいう御意見࡛࡜いࡓࡁࡔࡓう配慮いࡼࡿ࡞࡟⏬い計࡞ࡢ࡜ࡇࡿࡍ阻害ࢆ眺望ࡢࡑ

定 బ久穂⏫11ࠊࡣࡽ࠿番ࠊ࡚ࡋ࡜今ࢁࡇ࡜ࡢ஦業者ࡽ࠿示࡚ࢀࡉいࡿ内容࡛概ࡡ適ษ

定ࠋࡍいう御意見࡛࡜࠿い࡞ࡣ࡛

定 資料㸱ࡢㄝ明ࡣ௨ୖ࡛ࠋࡍ定

定 定

梅崎委員長職ົ

௦理定

定

あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ定

定 ࡓࡋࡲࡾあࡀ見解等࠿何ࡽ࠿஦業者ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟資料㸱ࡓいࡔࡓㄝ明いࡲいࡔࡓ

定ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࡽ

定

都ᕷ計⏬決ᐃᶒ

者定

竹内定

定

建設部都ᕷ࣭࡙ࡕࡲくࡾ課ࡢ竹内浩ᖹ࡜申ࠋࡍࡲࡋ定

ᮏ஦業ࡢ方法書࡟関ࠊ࡚ࡋࡲࡋ現地調査ࢆ含࡛ࡲࢀࡇ࡚ࡵ㸲回ࡢ御審議ࢆいࠊࡁࡔࡓ

委員ࡢ皆様ࡾࡼ専門的࡞見地ࡽ࠿貴㔜࡞御意見ࢆ多くいࡔࡓい࡚いࠋࡍࡲ定

ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟意見ࡢࡽ࠿関係⏫ᮧ長ࡓࡋࡲࡁࡔࡓ御ㄝ明いࡾࡼ஦ົ局ࡲいࡔࡓ

今後ࠊいࡔࡓいࡓ஦㡯ࢆ踏ࡲえ࡚調査ࠊ予測ࠊ評価ࢆ行うࠊ࡟ࡶ࡜࡜地域ࡢ皆様ࡢ御

意見࠾ࢆ聞ࠊࡽࡀ࡞ࡋࡁ㐨路ࡢ఩置及ࡧ構造ࢆ決ᐃࡿࡍ過程ࡢ中࡛ࠊ環境影響ྍࢆ能

考え࡚࡜いࡓࡾいࡲ࡚ࡋ検討ࡶい࡚ࡘ࡟環境保全措置ࡢࡵࡓࡿࡍప減ࡣ回避又ࡾ限࡞

いࠋࡍࡲ定

今後ࠊࡣᢏ術委員会等࡟ᇶ࡙く環境ࡢ見地ࡢࡽ࠿知஦ࡢ意見຺ࢆ案ࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿࡍ

審議࡛頂戴ࡓࡋࡲࡋ御意見ࢆ参考ࠊࡓࡲࠊ࡟専門家等ࡢຓ言ࡶ考慮ࠊࡽࡀ࡞ࡋ環境影

響評価ࢆ実施ࠊࡋ準備書ࠊ評価書ࡢ手⥆࡜࡬ࡁ㐍࡚ࡵいࡓࡁい࡜考え࡚いࠋࡍࡲ定
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ᮏᢏ術委員会ࡢ皆様ࠊࡣ࡟今後ࡶ各段階ࠊ࡚ࡋࡲࡁ࠾࡟再ᗘ御意見ࢆ頂戴ࡓࡋい࡜

考え࡚いࠊ࡛ࡢࡍࡲ引ࡁ⥆ࡁ御指ᑟࡋࢁࡼࢆく࠾願いいࠋࡍࡲࡋࡓ定

定 定ࠋࡍ௨ୖ࡛ࡣࡽ࠿⚾

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

定

定

定

定

定

∦谷委員長定

定

定

定

定

定

定

定

梅崎委員長職ົ

௦理者定

あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ定

御質問ࠊ御意見ࡽ࠿皆様ࡢ委員ࠊい࡚ࡘ࡟஦業者見解ࡢ今ࡔࡓ࡜資料㸱ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

等ࡀあ࠾ࡽࡓࡋࡲࡾ願いࠋࡍࡲࡋ定

ఫ民意見࡜㔜複ࡓࡋ意見ࡶいく࠿ࡘあࠋࡍࡲࡾඛ࡝࡯஦ົ局ࡽ࠿ㄝ明ࡢあࡓࡗいわ

委ࡁ⥆ࡁ引ࡣࢀࡇࠊ࡛ࡢ࡞㔜い問題ࡣ࠿ࡿࡍう࡝ࢆ影響評価ࡢい࡚ࡘ࡟経済活動ࡿࡺ

員長࡟議論い࡜ࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲ定

定

遅࡚ࢀ参࡚ࡋࡲࡾ申ࡋヂࡊࡈいࠋࢇࡏࡲ定

今ヰ題࡚ࡗ࡞࡟いࡓ農業ࡢヰࠊࡀࡍ࡛ࡋ経営࡟対ࡢࡇࡣ࡜ࡇࡿࡍ委員会࡛議論࡛ࡁ

植物ࡣ農作物ࠊࡔࡓࠋࡍࡲ思い࡜ࡔࡾ࠾࡜ࡢࡑࡶ⚾ࠊࡣ࡜ࡇいう࡜い࡞ࡣ࡛࣐࣮ࢸࡿ

࡞ࡣ࡟対象ࡿࡍ回避ࢆ影響ࠊࡣ࡚ࡋ࡜般論୍ࡾࡣࡸࠊࡤࢀࡍࡽ࠿観点ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍ࡛

ࡓ配慮願いࠊく࡞ࡣ必要ࡿࡍ࡟うࡼい࡞ࢀ全く触ࡣ࡟農業ࠋࡍࡲい࡚ࡗ思࡜うࢁࡔࡿ

い࡜いう意見ࡣ出࡛ࡢࡶࡿࡏあࡣ⚾࡜ࡿ考え࡚いࡢ⚾ࠊ࡛ࡢࡍࡲ個人的࡞意見࡚ࡋ࡜

申ࡋあࠋࡍࡲࡁ࠾࡚ࡆ定

定

定 今ࡢ御意見ࢆ踏ࡲえ࡚委員会意見ࢁ࡞࡟࡜ࡇࡿࡵ࡜ࡲࡾྲྀ࡚ࡋ࡜う࡜࠿思いࡢࡍࡲ

定ࠋࡍࡲࡋ願い࠾くࡋࢁࡼࡣࡁ࡜ࡢࡑࠊ࡛

௚ࡊࡈ࡟いࠊࡣ࡛ࢀࡑࠋ࠿ࡍࡲ資料㸯ࡽ࠿資料㸱ࡢ࡛ࡲ検討ࡓࡋ࡟࡛ࡲࡇࡇࡣい࡜

思いࠋࡍࡲ定

定ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ交௦ࢆ任ࡢ議長࡜谷委員長∦࡛ࡇࡇ

㐍行࡟御協力いࠊࡁࡔࡓあ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ定

定

∦谷委員長定

定

定

定

定

定

定

஦ົ局定

飯⏣定

定

定

㐍行ࢆ引࡚ࡏࡀ⥅ࡁいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ定

定 案件࡛ࡢ࡝毎回ࠊࡣ資料㸲ࠋࡍࡲࡵ㐍ࢆ審議ࠊい࡚ࡘ࡟資料㸳࡜資料㸲ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

定ࠋࡍ意見㞟約表࡛ࡢ審議ࡢ࡛ࡲ前回ࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ作成ࡶ

࡜ࡲࡾ࡜ࢆ意見ࡢ࡛ࡲࢀࡇࠊࡀࡍࡲ思い࡜࠿ࡓࡗあࡀㄝ明ࡶ冒頭࡛ࡣュ࣮ࣝࢪࢣࢫ

定ࠋࡍいう手㡰࡛࡜ࡿࡍ作成ࢆ答申案ࡢ࡚ࡋ࡜知஦意見ࠊ࡚ࡵ

定ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࢆㄝ明࡚ࡋ通ࢆ資料㸳࡜資料㸲ࠊࡣ࡛

定

஦ົ局ࡽ࠿資料㸲ࡘ࡟い࡚御ㄝ明いࠋࡍࡲࡋࡓ定

定 前回ࠊ第㸰回審議ࡢ࡛ࡲ御意見ࢆ㞟約ࡓࡋ表ࡘ࡟い࡚御審議いࠊࡁࡔࡓ委員ࡢ皆様

意ࠊ࡚ࡋ追ຍࢆ審議内容ࡢ第㸱回ࠊࡓࡲࠊࡋえ࡚修ṇࡲ踏ࢆ御指摘等ࡓいࡔࡓいࡽ࠿

見࡚ࡋ࡜㞟約ࡁ࡭ࡍ内容ࡘ࡟い࡚ࠊ案࠾ࢆ示ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋࡋ定

定 㸯ࢪ࣮࣌目1-」ࡢ番ࠊࡣ影響要因࡜環境要素ࡢ選択方法ࡘ࡟い࡚࡛ࠋࡍ㸰ࡢࢪ࣮࣌

」-1番5」-」ࡢࢪ࣮࣌11ࠊ番5-「ࡢࢪ࣮࣌」1ࠊ番ࡶ㞟約ࠊࡋ方法書段階࡛ࡣ書࡚ࢀ࠿い

⏬ࠊࡀࡍࡲ思い࡜࠿ࡿ࡞࡟ࡕࡓ࠿ࡿ࡭述࡜࡟うࡼࡿࡍ記載࡟い࡚準備書ࡘ࡟い内容࡞

୍的࡞記述ࢆ避ࠊ࡚ࡅ環境影響評価㡯目࡟࡜ࡈ஦業特性及ࡧ地域特性ࢆ考慮ࠊ࡚ࡋ適

ษ࡟記載࡚ࡵ࡜ࡲࡾྲྀ࡜࡜ࡇࡿࡍいࠊࡓࡲࠋࡍࡲ方法書࠾࡟い࡚選択ࡓࡋ環境影響評

価㡯目࡞࡛ࡅࡔく࡟ࢀࡇࠊ包含࡚ࢀࡉい࡜ࡿ஦業者ࡽ࠿ㄝ明ࡀあࡼࡓࡗう࡞㡯目ࡘ࡟

い࡚ࠊࡶ準備書࡟明示࡟ࢀࡒࢀࡑࠊࡋ対࡚ࡋ調査ࠊ予測及ࡧ評価ࡢ内容並࡟ࡧ環境保

全措置ࡢ内容ࢆ記載ࡀ࡜ࡇࡿࡍ望ࡋࡲい࡜いう議論ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ࡟ࡵ࡜ࡲࡾྲྀࡢ前

回ࡽ࠿追ຍࡓࡋ意見ࠋࡍࡲࡾ࡞࡟定

㸰1ࡢࢪ࣮࣌-「番ࡢࢪ࣮࣌ࡌྠࠊࡣ「-「番ࢆ㞟約ࠊࡋ良好࡞環境ࡢ保全方針࡜いう

定ࠋࢇࡏࡲࡾあࡣ変更ࡽ࠿前回ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡵ࡜ࡲࡾྲྀ࡛ࡕࡓ࠿

1-」番ࠊࣝࡣ ࡾ変更あࡽ࠿前回ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡵ࡜ࡲࡾい࡚ྲྀࡘ࡟再提示ࡢ構造ࡸࢺ࣮

定ࠋࢇࡏࡲ
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㸱6-1ࡢࢪ࣮࣌番ࠊࡣ貴㔜࡞自然環境ࡢ࡝࡞回避ࡁ࡭ࡍ対象࡟関ࡿࡍ御意見ࡾྲྀࢆ

定ࠋࢇࡏࡲࡾ変更あࡽ࠿前回ࡶࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡵ࡜ࡲ

㸲1ࡢࢪ࣮࣌-重番ࠊࡣ発破ᕤ஦ࢆ行う場合ࡣ࡟ప周波音ࡘ࡟い࡚検討ࡅ࡞࠿࠾࡚ࡋ

定ࠋࢇࡏࡲࡾ変更あࡽ࠿前回ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡵ࡜ࡲࢆいう意見࡜い࡞ࡽ࡞ࡤࢀ

㸳8-」ࡢࢪ࣮࣌番ࠊࡣ水象࡟関ࡿࡍ調査ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞࡟前回ࡽ࠿変更あࠋࢇࡏࡲࡾ定

1-10番ࠊࡣ地形࣭地質ࡢ調査ࡘ࡟い࡚議論ࡀあࠊࡀࡍ࡛ࢁࡇ࡜ࡓࡗ地形࣭地質ࡀ地

ୗ水࡝࡞௚ࡢ㡯目ࡢ予測評価ࡿࡅ࠾࡟ᇶ礎的࡞情報ࡿ࡞࡟環境要素࡛あࢆ࡜ࡇࡿ踏ࡲ

えࠊ関連ࡿࡍ㡯目࡜併࡚ࡏ適ษ࡞調査ࢆ設ᐃࡿࡍ必要ࡀあ࡜ࡿいう意見ࠊࡵ࡜ࡲࡾྲྀ࡟

追ຍࠋࡓࡋࡲࡋ定

「-重番ࠊࡣ調査内容ࡢ設ᐃ方法ࡘ࡟い࡚ࡢ意見࡛ࠊࡀࡍ前回ࡽ࠿変更あࠋࢇࡏࡲࡾ定

㸴10-」ࡢࢪ࣮࣌番ࠊࡣ災害耐性࡜いう言葉ࡀ適当࡝࠿う࡜࠿いう議論ࡣあ࡜࠿ࡿ思

いࠊࡀࡍࡲ前回ࡽ࠿変更࡞くࠊ意見ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡵ࡜ࡲࡾྲྀ࡚ࡋ࡜定

「-11番ࠊࡣ大᭶川泥流堆積物࡟関ࡿࡍ意見࡛ࠊࡀࡍ前回ࡢ御指摘ࠊ࡚ࡅཷࢆ生態系

定ࠋࡓࡋࡲࡋ修ṇ࡜࡟うࡼࡿࡍ十ศ配慮࡟関連性ࡢ࡜௚ศ㔝࡞様々ࠊࡎࡽ限࡟

「-1」番ࠊࡣ前回ࡢ御指摘࡚ࡅཷࢆ追ຍࠋࡓࡋࡲࡋ参考ࡁ࡭ࡍ࡜文献ࡸ調査結果࡝࡞

ࡿࡍ関࡟動物ࠋࡍいう意見࡛࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ཯ᫎ࡟調査࣭予測࣭評価ࠊい࡚ࡘ࡟

「-1」番ࡢ御意見࡜植物࡟関ࡿࡍ㸷ࡢࢪ࣮࣌」-」番ࡢ御意見ࢆ㞟約ࠋࡓࡋࡲࡋ定

㸵1-1ࡢࢪ࣮࣌」番ࠊࡣ影響要因ࡢ設ᐃࡘ࡟い࡚ࠊ具体的ࡢ࡬࡝࡞ࣝ࢟ࢻ࣮ࣟ࡟対応

ࡲࡾ変更あࡽ࠿前回ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡵ࡜ࡲࢆ意見ࠊ࡛࡜ࡇいう࡜࠿ࡿ考え࡟うࡼࡢ࡝ࢆ

定ࠋࢇࡏ

㸶16-」ࡢࢪ࣮࣌番ࠊࡣ動植物ࡸ生態系ࡢ࡬影響要因ࠊ࡚ࡋ࡜ษ土ᕤ等ࡸ水底ࡢ掘削

定ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ㞟約ࢆいう議論࡜ࡁ࡭ࡍ選ᐃࢆ

1-14番ࠊࡣ貴㔜࡞昆虫類ࡢ生息場所ࡢ࡬配慮ࡘ࡟い࡚意見ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡵ࡜ࡲࡾྲྀࢆ

前回ࡽ࠿変更あࠋࢇࡏࡲࡾ定

定ࠋࢇࡏࡲࡾ変更あࡽ࠿前回ࠊࡀࡍ御意見࡛ࡢい࡚ࡘ࡟ᬒ観ࠊࡣ番」」-」ࡢࢪ࣮࣌10

1-15番ࠊࡣ人࡜自然ࡢ࡜触ࢀ合い活動ࡢ場࡟関ࡿࡍ御意見࡛ࡶࡽࡕࡇࠊࡀࡍ前回࠿

定ࠋࢇࡏࡲࡾ変更あࡽ

6-「ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡵ࡜ࡲࡾྲྀࢆ内容ࡿࡍ関࡟⏬処理計ࡢ廃棄物ࠊࡣ6番」-」ࡢࢪ࣮࣌」1

番ࢆ㞟約ࠊࡀࡓࡋࡲࡋ内容ࡣ前回ࡽ࠿変更あࠋࢇࡏࡲࡾ定

様々࡞御意見ࢆいࡢࡇࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡁࡔࡓ㞟約表ࡣ࡛ࡅࡔศ࡟ࡾ࠿くい࡜考えࢀࡽ

ࡲࡋ整理ࢆ17㡯目࡚ࡋ࡜ᢏ術委員会意見㸦案㸧࡟資料㸳ࠊࡋ整理ࢆ表現ࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲ

定ࠋࡓࡋ

⥆い࡚ࠊ資料㸳ࡘ࡟い࡚御ㄝ明いࠋࡍࡲࡋࡓ定

い観࡞ࡏࡉᝏ໬ࢆࢀࡇࠊࡾ地域࡛あࡓࢀࡲ恵࡟自然資源等࡞࠿豊ࠊ࡟㸯番目ࠊࡎࡲ

点࡛環境影響評価ࢆ㐍ࡼࡿࡵう࡜࡟いうࠊ手⥆ࡢࡁ前提ࡿ࡞࡟内容ࢆ挙ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡆ定

㸰番目࡛ࡲࢀࡇࠊࡣ࡟方法書ࡢ内容ࡘ࡟い࡚御審議いࠊࡀࡓࡋࡲࡁࡔࡓ現時点࡛示

ࠊࡽ࠿࡜ࡇࡿ困難࡛あࡀ࡜ࡇࡿࡍ評価ࢆ妥当性ࡢ調査内容等ࡣ஦業内容࡛ࡿい࡚ࢀࡉ

ヲ細࡞ᖹ面縦ᶓ断線形ࡀ明ࡓࡗ࡞࡟࠿ࡽ時点࡛ᢏ術委員会࡟報告ࠊࡋ調査ࠊ予測及ࡧ

評価ࡢ地点等ࡘ࡟い࡚ຓ言࡜࡜ࡇࡿࡅཷࢆいう意見ࢆ挙ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡆ定

㸱番目ࠊࡣ࡟調査࣭予測࣭評価ࡢ方法ࡘ࡟い࡚ࠊ現時点࡛ྍ能性ࡀあࡸࢺ࣮ࣝࡿ㐨

路構造ࢆ踏ࡲえ࡚ࠊ想ᐃࡿࢀࡉ全࡚ࡢ環境要素࣭影響要因ࢆ網羅࡛ࡼࡿࡁう࡟設ᐃࡍ

定ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡵ࡜ࡲࢆいう意見࡜࡜ࡇࡿ

㸲番目ࠊࡣ方法書ࡢ段階࡛課題࡚ࡗ࡞࡟いࡿ部ศࡘ࡟い࡚ࠊ準備書ࡢ作成࡟当ࡗࡓ

いう意見࡜࡟うࡼࡿࡵ㐍࡚ࡋ考慮ࢆ地域特性ࡸ஦業特性ࠊࡅ避ࢆ記述࡞的୍⏬ࠊࡣ࡚

定ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡵ࡜ࡲ࡟

㸳番目ࢺ࣮ࣝࠊࡣ選ᐃ࡟当ࠊ࡚ࡗࡓ貴㔜࡞自然環境等ࢆ極力回避ࡼࡿࡍう࡜࡟いう

஦業計⏬࡟関ࡿࡍ意見࡛ࠋࡍ定

㸴番目ࠊࡣ発破ᕤ஦ࢆ実施ྍࡿࡍ能性ࡀあࡿ場合ࠊࡣప周波音࡟係ࡿ影響要因ࡋ࡜

࡚選ᐃࠊࡋ適ษ࡟調査ࠊ予測及ࡧ評価ࢆ行う࡜࡜ࡇいう意見࡛ࠋࡍ定

㸵番目ࠊࡣ水象࡟関ࠊࡋ地ୗ水఩ࡸ湿地等ࡢ水఩ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ変動ࡢ᭷無ࢆ確認ࡍ
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定ࠋࡍいう意見࡛࡜࡟うࡼࡿࡍ設ᐃࢆ調査期間࡞十ศࠊ࡛ࡢࡍ㔜要࡛ࡀ࡜ࡇࡿ

㸶番目ࠊࡣ地形࣭地質ࡘ࡟い࡚ࠊ環境影響評価ࡢ㡯目࡟選ᐃࠊࡋ関連ࡿࡍ㡯目࡜併

定ࠋࡍいう意見࡛࡜࡜ࡇ行うࢆ調査࡟適ษ࡚ࡏ

㸷番目ࠊࡣ஦業計⏬地ࡢ災害耐性ࡘ࡟い࡚ࡶ予測評価ࡢ対象ࡼࡿࡆୖࡾྲྀ࡚ࡋ࡜う

定ࠋࡍいう意見࡛࡜࡟

10番目ࠊࡣ大᭶川泥流堆積物ࡘ࡟い࡚ࠊ地形࣭地質ࠊࡎࡽ࡞ࡳࡢ生態系ࡸ水象࡜い

定ࠋࡍいう意見࡛࡜࡜ࡇࡿࡍ調査࡟適ษࠊ࡚ࡋ配慮ࡶ࡟関連性ࡢ࡜௚ศ㔝ࡓࡗ

11番14ࡽ࠿番ࡣ࡛ࡲ植物ࠊ動物及ࡧ生態系࡟関ࡿࡍ意見࡛ࠋࡍ調査࣭予測࣭評価࡟

当࡚ࡗࡓ既Ꮡ文献等ࢆ཯ᫎࠊ࡜ࡇࡿࡏࡉ自動車ࡢ走行ࡿࡼ࡟影響ࢆ㡯目࡚ࡋ࡜選ᐃࡍ

ࠊ࡜ࡇࡿࡍ選ᐃ࡚ࡋ࡜影響要因࡚ࡋ検討ࢆ影響ࡿࢀࡉ想ᐃ࡚ࡌ応࡟㐨路構造ࠊ࡜ࡇࡿ

貴㔜࡞昆虫類ࡢ生息場所࡟対࡚ࡋ適ษ࡞配慮࡜࡜ࡇࡿࡍࢆいࡓࡗ意見ࢆ記載ࡾ࠾࡚ࡋ

定ࠋࡍࡲ

15番目ࠊࡣ自然環境࡜ᬒ観ࡀ優ࡓࢀ地域࡛あࢆ࡜ࡇࡿ踏ࡲえ࡚ࠊᬒ観࡜触ࢀ合い活

動ࡢ場࡛࡜関連ࡓࡋ予測評価ࢆ㐍࡜࡜ࡇࡿࡵいう意見࡛ࠋࡍ定

16番目ࠊࡣ地域ࡢ自然環境ࢆᇶ࡟成ࡾ立ࡘ牧場ࡶ予測評価ࡢ対象࡟ຍえࡼࡿう࡜࡟

いう意見࡛ࠋࡍ定

17番目ࠊࡣ廃棄物ࡘ࡟い࡚ࡢࡑࠊ発生㔞࡟応࡚ࡌ適ษ࡞処理又ࡣ活用ࢆᅗ࡜࡜ࡇࡿ

いう意見࡛ࠋࡍ定

定 ௨ୖࡀ前回ࡢ࡛ࡲ審議ࢆ踏ࡲえ࡚整理ࡓࡋᢏ術委員会意見㸦案㸧࡛ࠋࡍ定

定 今回ࡢ審議࠾࡟い࡚ࠊ融雪剤ࡿࡼ࡟利水ࡸ動植物࡟対ࡿࡍ影響ࢆ予測評価ࠊࡁ࡭ࡍ

㦁音࣭振動࣭ప周波音ࡢ対象࡚ࡋ࡜家畜࡜いࡓࡗ動物ࡶ含࡚ࡵ検討࡜ࡁ࡭ࡍいࡓࡗ御

意見ࢆいࢆࡽࢀࡇࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡁࡔࡓຍえࡿ必要ࡀあ࡜ࡿ思ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ定 定

定 御意見等い࡜ࡤࢀࡅࡔࡓ思いࡋࢁࡼࠋࡍࡲく࠾願いいࠋࡍࡲࡋࡓ定

定

∦谷委員長定 あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ定

ࡋ確認ࡽ࠿ࢀࡇࠊい࡚ࡘ࡟内容ࡢ資料㸳࡜資料㸲ࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡋ今ㄝ明ࠊࡣ࡛

࡚いࠋࡍࡲࡁ定

஦ົ局ࡽ࠿ㄝ明ࡀあࡼࡓࡋࡲࡾうࠊ࡟資料㸲ࡶ資料㸳ࡶ前回ࡢ࡛ࡲ審議内容ࢆ཯ᫎ

࡞い࡚ࢀࡲ含ࡔࡲࡣ஦㡯ࡓࢀࡉ提示࡟ࡓ今日新ࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡢࡶࡿい࡚ࢀࡽࡵ࡜ࡲ࡚ࡋ

い状況࡛ࠋࡍ定

ᢏ術委員会意見ࠊࡣ最終的ࡣ࡟知஦意見࡟཯ᫎࠋࡍࡲࡾ࡞࡟࡜ࡇࡿࢀࡉᢏ術委員会

意見࡚ࡋ࡜追ຍࡀ࡜ࡇࡿࡍ必要࡛あ࡜ࡿいう趣᪨ࡢ御意見ࠊࡽ࠿ࢀࡑࠊ既ࡆୖࡾྲྀ࡟

定ࠋࡍࡲࡾᢎࡶ御意見ࡢࡽ࠿いう観点࡜࠿う࡝࠿適ษࡀ表現ࠊい࡚ࡘ࡟஦㡯ࡿい࡚ࢀࡽ

資料㸳࡛㡯目㡰࡟確認࡚ࡋいࡓࡁい࡜思いࠋࡍࡲ定

資料㸳ࠕࡢ全般ࠖࠕ࡜஦業計⏬ࠖࡢ範ᅖࡢ㡯目ࡘ࡟い࡚ࠊ資料㸲ࡢ࡜関係࡛御意見

いࡔࡓい࡚ࡶ結構࡛ࠊࡋࡍ資料㸳࡟限ࡓࡗ御意見࡛ࡶ結構࡛࠾ࠋࡍ気付ࡢࡁ点ࡀあࡾ

定ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࢆ御発言ࠊࡽࡓࡋࡲ

ࡽ見࡜高いࡀ㔜要性ࡢ㸰番目࡟特ࠊࡣ中࡛ࡢ㸳㡯目ࡢࠖ⏬஦業計ࠕ࡜全般ࠖࠕࡢࡇ

ࡢい段階࡛࡞い࡚ࡗࡲ固ࡀ設計࡞い࡚最終的ࡘ࡟等ࢺ࣮ࣝࠊࡣ㡯目ࡢ㸰番目ࠋࡍࡲࢀ

アࢫࢭ手⥆࡛ࠊ࡛ࡢࡍ今後୙確ᐃ࡞஦㡯ࡀ確ᐃࡓࡋ段階࡛ᢏ術委員会࡟報告࡚ࡋいࡓ

伝え࠾࡟ࢇࡉ஦業者࡚ࡋ࡜ຓ言ࡢࡽ࠿委員会ࡢࡇࠊࡤࢀあࡀ意見࡚ࡋ対࡟ࢀࡑࠊࡁࡔ

୙確ᐃ部࡟⏬計ࡾࡣࡸࠋࡍ意見࡛ࡢいう趣᪨࡜くࡔࡓい࡚ࡋ཯ᫎ࡟設計࡞具体的ࠊࡋ

ศࡀ多いアࢫࢭ案件ࡢ審査࡛ࡢࡇࠊࡣ㸰番目ࡼࡢう࡞஦㡯ࡣ非常࡟㔜要࡞意味ࢆ持ࡗ

࡚いࠋࡍࡲ今申ࡼࡓࡆୖࡋう࡞意ᅗࡢ意見࡛あ࡜ࡿいうࠊࡣ࡜ࡇ஦業者ࡢ皆様ࡈࡶ࡟

理解いࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠋࡍࡲ定

㸯番目ࡽ࠿㸳番目ࡢ࡛ࡲ範ᅖ࡛何࠿追ຍࠊ補足等ࡢ御意見ࡣあࡻࡋ࡛ࡍࡲࡾうࠋ࠿定

限ᐃ࡟ప周波音ࠖࠕࡣ資料㸳࡛ࠋࡍい࡚࡛ࡘ࡟㡯目ࡢప周波音ࠖࠕࡢ㸴番目ࠊࡣ࡛

含ࡶ㦁音࣭振動ࡸ大気質ࡢప周波音௨外ࠊࡣ関係⏫ᮧ意見࡛ࡤ例えࠊࡀࡍࡲい࡚ࢀࡉ

定ࠋࡍࡲ思い࡜࠿い࡞ࡣ必要࡛ࡀ検討ࡋ少ࡣࡇࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲ出࡚いࡀ意見ࡓࡵ

定 塩⏣委員ࡢ御見解࠾ࢆ聞ࡏ࠿いࡻࡋ࡛ࡍࡲࡅࡔࡓうࠋ࠿定
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定

塩⏣委員定

定

定

定

定

定

定

∦谷委員長定

定

஦ົ局定

飯⏣定

定

定

∦谷委員長定

定

定

定

定

塩⏣委員定

定

∦谷委員長定

定

定

塩⏣委員定

定

ఫ民ࡢ方ࠊࡽ࠿㦁音࣭振動ࡿࡼ࡟家畜ࡢ࡬影響ࡀあ࡞ࡣ࡛ࡢࡿい࡜࠿いう意見ࡀあ

定ࠋࡍࡲ思い࡜࠿い࡞ࡣ࡛ࡢいいࡀ方ࡓい࠾࡚ࢀ入ࢆ内容ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡓࡗ

定 ࡢ資料㸲ࠊࡀࢇࡏࡲい࡚ࢀ࠿書࠿ࡋい࡚ࡘ࡟ンネࣝࢺࠊࡣ㸴番ࡢ資料㸳ࠊࡽ࠿ࢀࡑ

「-7番࡛ࠊࡣ橋梁ࡓࡁ࡛ࡀ場合ࡶ࡟ప周波音ࡢ影響ࡀあࡑࡾうࡘ࡟ࡽࡕࡇࠊ࡛ࡢ࡞い࡚

ࡋ࡜内容ࡢ意見ࡶい࡚ࡘ࡟橋梁ࠋࡍࡲい࡚ࡋ発言࡜いࡋ࡯࡚ࡋࢆ予測評価ࡾ࠿ࡗࡋࡶ

࡚追ຍ࡚ࡋい࡜ࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲ定

定

定 あ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ஦ົ局ࡽ࠿何࣓ࢥ࠿ンࡣࢺあࠋ࠿ࡍࡲࡾ定

定

意識ࢺ࡚ࡋンネࣝ࡟限ࡣ࡛ࡢࡶࡓࡗあࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾ塩⏣委員ࡢ御意見ࢆ踏ࡲえ࡚ࠊ

ᕤ஦ࡸ橋梁ࡢࡽ࠿影響ࢆ検証࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓい࡜いう意見࡚ࡋ࡟いࡼࡤࢀࡅࡔࡓい࠿

定ࠋࡍࡲ思い࡜

定

㦁音࣭振動ࡸప周波音ࡢ発生要因ࢺࡣンネࣝ࡜橋梁ࡣ࡛ࡅࡔあࠊࡋࢇࡏࡲࡾ関係⏫

ᮧ長意見ࡢ中࡛ࡶ触࡚ࢀࡽࢀいࡿ家畜ࡢ࡬影響ࡶあࠋࡍࡲࡾ定

家畜ࡢ࡬影響ࡼࡢ࡝ࢆうࡾྲྀ࡟扱いࠋ࠿ࡍࡲ資料㸳ࡢ㸴番ࡢ㡯目ྡࠕࡣప周波音ࠖ

定ࠋ࠿ࡍࡲࡆ広࡟㦁音࣭振動࣭ప周波音ࠖࠕࠊࡀࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜

定

定 㦁音࣭振動ࡶప周波音୍࡜緒࡚ࡋ࡟いࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠋࡍࡲ定

定

定 予ࠊ調査࡟適ษࠊい࡚ࡘ࡟影響ࡢ㦁音࣭振動࣭ప周波音ࡿࡼ࡟橋梁等ࠊ発破ᕤ஦ࠕ

測及ࡧ評価ࢆ行う࡜ࠖ࡜ࡇいࡓࡗ整理࡛ࡋࢁࡼい࡛ࡻࡋうࠋ࠿定

定

定 定ࠋいࡣ

定

∦谷委員長定

定

定

定

஦ົ局定

飯⏣定

定

定

定

定

定

定

∦谷委員長定

定

஦ົ局定

飯⏣定

定

梅崎委員定

定

定

定

∦谷委員長定

定

定

動物ࡘ࡟い࡚ࡾྲྀ࡛ࡇ࡝ࡣ扱いࠋ࠿ࡍࡲ定

農作࡛ࢁࡇ࡜ࡢ全般ࠖࠕࠊࡶ࡜ࢀࡑࠊ࠿扱うࡾ㡯目࡛ྲྀࡢ㦁音࣭振動࣭ప周波音ࠖࠕ

物ࡸ家畜ࡶ࡟配慮࡜࡜ࡇࡿࡍいࡓࡗ内容ࢆ書く࡝࠿うࠋࡡࡍ࡛࠿定

定

஦ົ局ࡋࢁࡼࡽ࠿い࡛ࡻࡋうࠋ࠿定

ࡿあࡀ能性ྍࡿ࡞࡟ࢫࣞࢺࢫࡢ࡬家畜ࠊࡣ࡚ࡋ関࡟㦁音࣭振動࣭ప周波音ࠖࠕࡢࡇ

定ࠋࡍࡲ考え࡚い࡜࠿い࡞ࡣ࡛ࡁ࡭ࡿࡵ含࡟ࡇࡑࠊ࡛࡜ࡇいう࡜

農作物ࡘ࡟い࡚ࠊࡣᮏ日ࡶ議論ࡀあࠊࡀࡍ࡛ࢁࡇ࡜ࡓࡗ融雪剤ࡢ散ᕸࠊࡾࡼ࡟水質

関࡟融雪剤ࡣ資料㸳࡛ࠋࡍࡲࢀࡉ番༴惧୍ࡀ影響ࡿࡍ対࡟植物等ࡿࡍ付着ࡀ融雪剤ࡸ

考え࡚い࡜࠿い࡞ࡣ࡛ࡁ࡭ࡿࢀ入࡚ࡋ࡜㡯目࡞ࡓ新ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲい࡚ࢀ入ࢆ意見ࡿࡍ

定ࠋࡍࡲ

定

定ࠋ࠿ࡍいう趣᪨࡛࡜ࡿࢀ入ࢆ影響ࡢ融雪剤࡚ࡋ࡜㡯目ࡢ水質ࠖࠕ

定

定ࠋࡍࡲ考え࡚い࡜い࡞ࡣ࡛ࡅࡔ水質ࠖࠕ

定

定

ᮏ日ࡢ前半࡛議論ࡓࡋ中࡛ࠊࡣ水質ࣜࠊ࡟࠿࡯ࡢンࡢࢦ芽࡟付着ࠊ࠿࡜ࡿࡍ鹿ࡀ好

ࠊ࡛ࡢい࡞ࡶ全般࡛ࠖ扱う㡯目࡛ࠕࠋࡓࡋࡲࡾあࡶ指摘ࡓࡗい࡜ࡿ来࡚ࡗ寄࡟࡭食࡛ࢇ

定ࠋࡍࡲ思い࡜࠿いいࡀ方ࡓࡋ記載࡚ࡋ࡜㡯目ࡢ個ูࡾࡣࡸ

定

ᬑࠊࡶ࡜ࢀࡑࠋ࠿ࡍ࡛࡜ࡇいう࡜ࡿࢀい࡚触ࡘ࡟㡯目࡛融雪剤ࡢ複数ࠊ࡜ࡿࡍうࡑ

通࡞ࡣい࡛ࠕࠊࡀࡍ融雪剤ࠖ࡜㡯目ࢆ立࡚ࠋ࠿ࡍࡲ定

ᑠ澤委員࡝うࠋࡒ定
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定

ᑠ澤委員定

定

定

定

定

定

∦谷委員長定

定

定

定

梅崎委員定

定

定

定

定

定

∦谷委員長定

定

定

定

໭原委員定

定

定

定

∦谷委員長定

定

定

໭原委員定

定

定

梅崎委員定

定

定

定

定

∦谷委員長定

定

定

定

定

定

定

梅崎委員定

定

定

∦谷委員長定

定

梅崎委員定

定

定

融雪剤ࡢ影響ࠊࡀ散ᕸࡓࡋ後ࠊ路面排水࡚ࡋ࡜飛散あࡿいࡣᾐ透࡜ࡿࡍいう視点࠿

ࡉ懸念ࡶ影響ࡢ࡬農作物ࠊࡤ例えࠊい࡚࠾࡚ࡋいう㡯目࡛記載࡜水質ࠖࠕࠊ࡜ࡿ考えࡽ

ࡋ記載࡛ࡕࡓ࠿ࡓࡗい࡜ࡁ࡭ࡍ予測評価ࡶ࡚ࡋ関࡟ࢀࡑ࡚ࡌ応࡟必要ࠊࡣ࡟場合ࡿࢀ

いࡘ࡟中身ࠋࡍࡲ思い࡜࠿いࡼࡀࡾࡲ࡜ࡲࡀ方ࡓい࠾࡚ࡆ挙࡟㡯目ࡢࡘ㸯࠿ࡇ࡝ࠊ࡚

定ࠋࡍࡲ思い࡜うࢁࡔࡿあࡀいくྍ能性࡚ࡋ影響࡟環境要素ࡢ࠿ࡘいくࠊࡣ࡚

定

今ࡢᑠ澤委員ࡢ御提案࡛ࠊ࡜ࡍ㡯目ࠕࡣ࡚ࡋ࡜水質ࠖ࡟記載ࡢࡑࠊࡀࡿࡍ中࡛௚ࡢ

環境要素ࡢ࡬影響ࡶ含࡛ࢇ配慮ࢆ求࡜ࡿࡵいࡓࡗ趣᪨࡛ࠋࡡࡍ定

梅崎委員࡝うࠋࡒ定

定

融雪剤ࡘ࡟い࡚࡛ࢀࡑࡣいい࡜思いࠊࡀࡍࡲඛ࡝࡯言ࡓࡗ経済活動ࡢ酪農࠿࡜園芸

定ࠋࡍࡲ思い࡜いいࡀ方ࡓࡆ挙࡟ูࠊࡣࡢࡶࡿࡍ対࡟営農࠿࡜

融雪剤࡟限ࠊࡎࡽいࢁいࡀ࡜ࡇ࡞ࢁ関係ࠊࡽ࠿ࡍࡲࡁ࡚ࡋ影響ࡿࡍ㡯目ࡘ࡟い࡚ࡣ

配慮࡜࡜ࡇࡿࡍいࡓࡗ㡯目ࡀあࡓࡗ方ࠊࡀ地域性ࡶあࡾࡼࠊࡽ࠿ࡍࡲࡾศࡍࡸࡾ࠿い

定ࠋࡍࡲ思い࡜

定

ࡓࡗい࡜高原㔝菜ࡸ酪農ࠋ࠿うࡻࡋいい࡛ࡀ方ࡓࢀ入࡟㡯目ࡢ全般ࠖࠕࠊ࡜ࡿࡍうࡑ

特徴あࡿ地域性ࡓࡳい࡞ヰࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ࡋ定

໭原委員࡝うࠋࡒ定

定

ࠊい࡚࡚ࢀࡉ記載࡜࡚ࠖࡋ考慮ࢆ地域特性ࡧ஦業特性及ࠕ࡟㡯目ࡢ㸲番目ࡢ全般ࠖࠕ

ຍ筆࡟ࡇࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ入ࡀ農畜産業ࡿ産業࡛あ࡞主要ࡢ地域ࡢࡇࡇ࡟地域特性ࡢࡇ

定ࠋ࠿うࡻࡋ࡛ࡀ࠿いࡣ࡚ࡋ

定

いࡤࢀࢀ入ࢆ文章ࡓࡗい࡜ࠖࡽ࠿࡜ࡇࡿ地域࡛あࡿࡍ࡜特徴ࢆ農畜産業࡟特ࠕࠊࡣ࡛

い࡛ࡻࡋうࠋ࠿定

定

ࡢいいࡤࢀࡅࡔࡓい࡚ࡋ࡟表現ࡓࡗい࡜࡚ࠖࡋ考慮ࢆ地域特性ࡓࡵ含ࢆ農畜産業ࠕ

定ࠋ࠿うࡻࡋい࡛࡞ࡣ࡛

定

ᮏ日ࡢ前半ࠊࡣ農畜産業ࢆ㔜要࡞㡯目࡚ࡋ࡜挙࡚ࡆ議論ࠊࡣ⚾ࠋࡓࡋࡲࡾ࡞࡟㡯目

定ࠋࡍࡲࡋࡀ気࡞うࡼいいࡀ方ࡓ出ࡀ言葉ࡓࡗい࡜畜産ࡸ農業࡟ྡ

୍般論ࠕ࡚ࡋ࡜全般ࠖ࡟書い࡚࠾い࡚ࠊ個ู࡜ࡾ࠿ࡗࡋࡶ࡟書いࡓ方ࡾࡼࠊࡀ地域

特性࡟配慮࡜ࡿ࡞࡟࡜ࡇࡿࡍ思いࠋࡍࡲ定

定

確ࠊ࡟࠿資料㸰࡜資料㸱ࢆ見ࠊ࡜ࡍࡲఫ民ࡢ皆ࡢࢇࡉ御意見࡛ࡶ༡牧ᮧࡢࢇࡉ意見

定ࠋࡍࡲい࡚ࢀࡉ強調ࡾ࡞࠿ࡣ࡝࡞農業ࠊࡶ࡛

具ࡣ࡜あࠊ࡚ࡋຍ筆ࢆ表現ࡓࡗあࡢ御提案ࡽ࠿໭原委員࡟意見ࡢ㸲番目ࡎࡲࠊࡣ࡛

体的࡟関連ࡿࡍ㡯目ࠊ例えࠊࡤ㦁音࣭振動࡛ࡣ家畜ࡢ࡬影響ࡶ含࡜࡚ࡵいࡕࡓ࠿ࡓࡗ

関ࠊ࡛ࡕࡓ࠿ࡓࡗい࡜࡚ࡵ含ࡶ影響ࡢ࡬農畜産業ࡿࡼ࡟融雪剤ࡣ水質࡛ࡢ࡝࡯ඛࠊ࡛

連ࡑࡋう࡞㡯目࡟࡜ࡈ書い࡚࠾く࡜いうࡀࡢ梅崎委員ࡢ御意見࡛ࠋࡡࡍ定

定

いえࠊࡣ⚾ࠊ農業ࡣ࡝࡞地域特性࡚ࡋ࡜特ูྍࠊ࡛ࡢ࡞能࡛ࠊࡽࡓࡋ㡯目࡚ࡋ࡜挙

定ࠋࡍࡲ思い࡜࠿い࡞ࡣ࡛ࡢいいࡀ方ࡓࡆ

定

独立ࡓࡋ㡯目ྡ࡚ࡋ࡜農畜産業ࢆ入࡜ࡿࢀいうࠋ࠿ࡍ࡛࡜ࡇ定

定

定ࠋࡍ࡛࡜ࡇういうࡑ

定
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∦谷委員長定

定

஦ົ局定

飯⏣定

定

定

梅崎委員定

定

∦谷委員長定

定

定

定

஦ົ局定

飯⏣定

定

定

∦谷委員長定

஦ົ局ྍࡣࢀࡑࠊ能࡛ࠋ࠿ࡍ定

定

あくࡶ࡛ࡲ環境影響評価࡛ࠊ࡛ࡢࡍ農業ࡢ࡝࡞㡯目ࡣ好ࡋࡲく࡞い࡜࠿思いࠋࡍࡲ

予࡟࡜ࡈ㡯目࡚ࡵ含ࢆ影響ࡢ࡬農畜産業ࡿ地域特性࡛あࠊ࡛ࡕࡓ࠿いう࡜௚ࠖࡢࡑࠕ

測評価ࡢ対象࡟ຍえ࡜ࡿいࡓࡗ配慮ࢆ求ࡿࡵ方ࡋࢁࡼࡀい࡜࠿思いࠋࡍࡲ定

定

定ࠋࡍࡲ従い࡟࡝࡞ュアࣝࢽ࣐ࡣࡇࡑ

定

㸲番ࡢ࡝࡯ඛࠊ࡛ࡢ࡞うࡑࡉ࡞ࡣ適ษ࡛ࡣ࡜ࡇࡿ立࡚࡚ࡋ独立࡚ࡋ࡜㡯目ྡࠊࡣ࡛

目ࡢ意見࡟ຍ筆࡜ࡿࡍいうࢆ࡜ࡇ具体໬ࠊ࡚ࡋ例えࠕࠊࡤ対象地域ࡀ農畜産業ࢆ特色࡜

定ࠋ࠿ࡍい࡛࡞問題ࡣࢀࡑࠋ࠿ࡍࡲࡋ࡟記載ࡓࡗい࡜ࠖࡽ࠿࡜ࡇࡿ地域࡛あࡿࡍ

定

問題࡞い࡜思いࠋࡍࡲ定

୍番影響ࡀあࡑࡾう࡞融雪剤ࡸ㦁音࣭振動ࡢ࡝࡞㡯目࠾࡟い࡚ࠊ影響ࡿࡅཷࢆ対象

定ࠋࡍࡲ思い࡜࠿ࡿ࡞࡟表現ࡔࢇ込ࡳ踏ࡶ࡜ࡇく࠾࡚ࡋ記載ࢆ農作物ࡸ家畜࡚ࡋ࡜

定

ࡉ㞟約ࡣ࡚ࡋ࡜方針ࡢࡡ概ࠊ࡛ࡢい࡞現実的࡛ࡣ࡜ࡇࡿࡵ決࡛ࡲ場୍࡛Ꮠ୍句ࡢࡇ

定ࠋࡍࡲ思い࡜࠿ࡓࢀ

௚࡟御意見ࡢあࡿ方ࡣいࡷࡋࡗࡽいࠋ࠿ࡍࡲ定

大窪委員࡝うࠋࡒ定

定

大窪委員定

定

定

定

定

∦谷委員長定

定

定

大窪委員定

定

定

定

定

定

∦谷委員長定

定

定

定

定

中ᮧ㞞彦委員定

定

定

定

定

஦ົ局定

飯⏣定

定

定

定

ఫ民ࡢ方ࡢࡽ࠿意見ࡢ中࡛ࡿࡼ࡟ࢺ࣮ࣝࠊ農地ࡢศ断࡜いࡓࡗ農地ࡢ࡬影響ࢆ懸念

ࠊく࡚࡞ࡣ࡛ࡅࡔ自然環境ࠊ࡟㡯目ࡢ㸳番目ࡢࠖ⏬஦業計ࠕࠊ࡛ࡢ多いࡀ方ࡿい࡚ࢀࡉ

ࡔࡿࡁ࡛ࡶい࡚ࡘ࡟場所ࡢ生業ࠊ࡛ࡕࡓ࠿ࡓࡗい࡜農地ࠖࡓࢀ優ࡸ自然環境࡞貴㔜ࠕ

定ࠋࡍࡲ思い࡜࠿いいࡀ方ࡓい࠾࡚ࢀ入ࢆ表現ࡓࡗい࡜࡟うࡼࡿࡍ回避ࢆ影響ࡅ

定

研究施設ࡣ保全対象࡚ࡋ࡜書い࡚あࠊࡀࡍࡲࡾ農地ࡣ保全࡞ࡋいࡼうࡶ࡟ㄞ࡞ࡵく

定ࠋࡡࡍ࡛ࡾ࠾࡜ࡢ御指摘࡟࠿確ࠊ࡛ࡢい࡞ࡣ

定

研究施設ࡐ࡞ࡀ大஦࡜࠿いうࠊ࡜研究施設ࡢ中࡟貴㔜࡞自然環境ࡀ包括࡚ࢀࡉいࡿ

定ࠋࡓࡋࡲࡋいう意味࡛発言࡜

஦業地ࡢあࠊࡣࡾࡓ戦後࡟開拓ࠊ࡚ࢀࡉⱞ労࡚ࡋ農地࡚ࡋ࡜整備ࡓࡁ࡚ࢀࡉ農家ࡉ

ࡑ言୍ࠊࡣい࡚ࡘ࡟選ᐃࢺ࣮ࣝࠋࡍ場所࡛ࡿい࡚ࢀ思わ࡟大஦࡟非常ࠊ࡛ࡢ多いࡀࢇ

ういࡓࡗ文言ࢆ入࡚ࢀい࡜ࡿࡅࡔࡓあࡓࡀࡾい࡛ࠋࡍ定

定

࡬農地ࠕࡶ࡟㸳番目ࠊ࡚ࢀ入ࢆ言葉ࡓࡗい࡜農畜産業ࠖࠕࡶ࡟㸲番目ࠋࡡࡍう࡛ࡑ

い࡜ࡔ対象ࡶく農地࡞࡛ࡅࡔ研究施設ࠊ࡚ࢀ入ࢆいう表現࡜ࠖࡿࡍ極力回避ࢆ影響ࡢ

うࡀ࡜ࡇศࡼࡿ࠿う࡟文言ࢆ追ຍࡓࡋ方ࡀいい࡜いう御提案࡛ࠋࡍ定

௚࡟御意見ࡣあࠋ࠿ࡍࡲࡾ中ᮧ㞞彦委員࡝うࠋࡒ定

定

農地࠿࡜酪農࠿࡜高原㔝菜ࡘ࡟い࡚ࡼࡢ࡝ࡣう࡟対応࡜࠿ࡍࡲࡋ質問ࠋࡓࡋࡲࡋඛ

ࡗ࠾࡜い࡞ࢀࡲ含ࡣ࡝࡞農業ࠊ環境影響評価࡛ࡶ࡛ࡲあくࠊࡣ࡛ࡋヰࡢ஦ົ局ࡢ࡝࡯

ࠊࡀࡍࡲࡾあࡀ質問ࡢࡽ࠿方ࡢ農家ࡿࡍ対࡟⏬஦業計ࠊ࡟場合ࡢࡑࠋࡓࡋࡲい࡚ࡗࡷࡋ

定ࠋ࠿ࡍ࡛࡜ࡇいう࡜い࡞ࡋ࡟問題ࡣᢏ術委員会࡛ࡢࡇࡣࢀࡑ

定

生活環境࡛ࡲࡇ࡝࡟含ࠊ࠿ࡢࡿࡵ自然環境࡛ࡲࡇ࡝࡚ࡋ࡜見࡜࠿ࡢࡿいうࡀࢁࡇ࡜

㸯ࡢࡘศࢀ࠿目࡜ࡔ思いࠋࡍࡲ定

農業ࢆࡢࡶࡢࡑ環境影響評価ࡢ対象࡜見ࡣ࡜ࡇࡿ難ࡋいࡀࢁࡇ࡜あࠊࡀࡍࡲࡾ植

物࣭動物࣭生態系ࠊ࡚ࡋ࡜生業୍ࡢ部࡛ࡲࡇ࡝ࠊ࡚ࡋ࡜踏ࡳ込࡛ࢇ検証࡛ࡁ࡭ࡿࡍあ

いう࡜い࡞ࡅ付ࡅཷࡽ࠿ࡔ意見ࡿࡍ関࡟農業ࠋࡍࡲ思い࡜࠿いࡋ難ࡀࡁ線引ࠊࡣ࠿ࡿ
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定

定

中ᮧ㞞彦委員定

定

定

定

都ᕷ計⏬決ᐃᶒ

者定

高㔝定

定

中ᮧ㞞彦委員定

定

定

定

∦谷委員長定

定

定

定

定

定

中ᮧ㞞彦委員定

定

定

定

∦谷委員長定

定

大窪委員定

定

定

定

定

∦谷委員長定

定

大窪委員定

定

∦谷委員長定

定

定

定

定

定

定

定

定

定ࠋࡍࡲい࡚ࡗ思࡜い࡞ࡣ࡛࡜ࡇ

定

うࡇࠊࡀࡍࡲࡾあࡀ意見ࡿࡍ関࡟高原㔝菜ࡸ酪農࡟中ࡢఫ民等意見ࡢ資料㸰ࠊࡣ࡛

いࡓࡗ意見࡛࠿ࡇ࡝ࡣ஦業計⏬࡟཯ᫎࡢࡇࠊࡾࡲࡘࠋ࠿ࡍࡲࢀࡉᢏ術委員会௨外ࡶ࡟

会議ࡀあࡢࡑࠊ࡚ࡗ中࡛஦業計⏬࡟཯ᫎࡣ࡜ࡇࡿࢀࡉあࠋ࠿ࡍࡲࡾ定

定

今後ࠊ都ᕷ計⏬ࡢ手⥆࡜併࡚ࡏアࢫࢭ手⥆ࢆ㐍ࡲ࡚ࡵいࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ当然஦業計⏬

中࡛ࡢࡑࠋࡍࡲࡁい࡚ࡗࡸ࡚ࡵ含ࡣ意見交換ࡢ࡜皆様ࡢ地元ࠊࡣいく段階࡛࡚ࡵ㐍ࢆ

୎寧࡟ㄝ明ࠊࡋ御意見ࡢ㞟約ࠊ࡚ࡋࢆ調整ࢆᅗ࡚ࡗいࡓࡁい࡜思いࠋࡍࡲ定

定

酪農ࡸ農業࡟関ࡿࡍ意見ࠊࡣあえ࡚ᢏ術委員会࡛ࡣ問題࡞ࡋ࡟く࡚ࡶいい࡜いうࡇ

ᢏ術委員会ࠊࡤࢀう࡛あࡼい࡞ࢀࡽࢀ入ࡅཷࡀ意見ࡢ方ࡢ手⥆࡛ఫ民ࡢ௚ࠋ࠿ࡍ࡛࡜

意見࡟入ࡓࢀ方ࡀいい࡜思いࠊࡀࡍࡲ行政的࡝ࡣ࡟う࡚ࡗ࡞いࠋ࠿ࡍࡲ定

定

少࡞くࠊࡶ࡜都ᕷ計⏬࡜アࡢูࡣࢫࢭ制ᗘ࡚ࡋ࡜扱わ࡚ࢀい࣮ࣛࣂ࣮࢜ࠊࡀࡍࡲッ

定ࠋࡍࡲい࡚ࡋ理解࡜い࡞ࡣいう領域࡜い࡞ࡅいࡣ࡚ࢀ触ࠊࡽ࠿ࡍࡲࡾあࡣ部ศࡿࡍࣉ

意見࡚ࡋ࡜述ྍࡣ࡜ࡇࡿ࡭能࡛ࠋࡡࡼࡍఫ民ࡢ皆ࡸࢇࡉ地元ࡢ⏫ᮧ長ࡽ࠿意見ࡀ出

࡚いࡿ஦㡯ࡘ࡟い࡚配慮ࡓࢀࡉい࡜いࡓࡗ意見ࢆ述ࠊࡣ࡜ࡇࡿ࡭アࢫࢭ条例ୖࡶ問題

定ࠋࡍࡲ思い࡜い࡞ࡣ

定

農業࡚ࡗࡸࢆいࡿ方々ࡼࡀく言࡚ࡗいࡢࢺ࣮ࣝࠕࠊࡣࡢࡿ選ᐃࡣ気ࢆ付ࡋ࡯࡚ࡅい ࠊࠖ

大窪࡟意見ࡢ㸳番目ࡢ資料㸳ࠊ࡛ࡢࡍ意見࡛ࡓࡗい࡜いࠖࡋ࡯࡚ࡵࡸࡣศ断ࡢ農地ࠕ

委員ࡢ提案ࢆຍえࡣ࡜ࡇࡿいい࡜思いࠋࡍࡲ定

定

大窪委員ࡢ御提案࡟賛ྠ࡜ࡿࢀࡉいう趣᪨ࡢ御意見࡜ࡔ思いࠋࡍࡲ定

定

補足ࡶ࡚ࡋࢆいい࡛ࡻࡋうࠋ࠿定

資料㸳ࡢ㸳番ࡘ࡟い࡚ࠊ農地ࡶ࡟配慮ࡋ࡯࡚ࡋい࡜言いࠊࡣࡢࡓࡋࡲ生業ࡉ⥆⥅ࡀ

農地ࠖࠕࠊ࡚ࡵ込ࡶういう意味ࡑࠊ࡛ࡢいࡁ大ࡶ生Ꮡࡢ生物ࡿࢀࡉ担保࡛࡜ࡇࡿい࡚ࢀ

定ࠋࡓࡋࡲࡾあࡶ࡜ࡇいう࡜いࡓࡁࡔࡓい࡚ࢀ入ࢆ

定

農作物࡞ࡣ࡛ࡅࡔく࡚ࡢࡑࠊ周辺ࡢ生物相ࡶ࡟影響ࡀあ࡜ࡿいうࠋࡡࡍ࡛࡜ࡇ定

定

定 定ࠋࢇࡏࡲࡾあࡣ࡛ࡅࡔいう面࡜産業ࠊいࡣ

定

定 ࡢࡑࠋࡍࡲࡾ࡞࡟内容ࡿࡍ中࡛議論ࡢ審議ࡢࢫࢭア࡜ࡇࡢ࠾࡞ࠊࡤࢀ趣᪨࡛あࡢࡑ

趣᪨࡜ࡔいうࠊ࡛࡜ࡇ஦業者ࡶ࡟ࢇࡉ意ᅗࡣ伝わ࡜ࡓࡗ思いࠋࡍࡲ定

定 文言ࡣ今後調整ࠊ࡚ࡋ࡜ࡿࡍ㸳番࡟農地࡟関ࡿࡍ記載ࢆຍえ࡚ࠊ㸲番࡟農畜産業࡜

いう地域特性ࡀあ࡜ࡿいうࢆ࡜ࡇ書ࡁຍえ࡟࡜ࡇࡿ関ࠊࡣ࡚ࡋ問題࡞ࡣい࡜思いࠋࡍࡲ定

定 異論࡞ࡶいࡼう࡛ࠊࡽ࠿ࡍ௨ୖࡢ内容ࢆຍ筆࡜ࡿࡍいうࡓࡋ࡟࡜ࡇい࡜思いࠋࡍࡲ

細࠿い文言ࠊࡣ法ົୖࡣ࡚ࡗ࡞࡟ࣝࣈࣛࢺࡢいࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡅ慎㔜࡟検討࡚ࡋいࡔࡓ

い࡚ࠊ後日最終確認ࡢ段階࡛委員ࡢ皆様ࡶ࡟確認࡚ࡋいࡔࡓく࡜いうࠋࡍࡲࡋ࡟࡜ࡇ定

定 梅崎委員࡝うࠋࡒ定

定

梅崎委員定

定

定

∦谷委員長定

定

定

委員長࡛ࡵ࡜ࡲࡾྲྀࡓࡗࡷࡋࡗ࠾ࡀ結構࡛ࠊࡀࡍ㸯ࡘ確認࡚ࡏࡉくࡉࡔいࠋ定

影響評価㡯目ࡢࡑ࡟地域特᭷ࡀࡢࡶࡢຍわࡣ࡜ࡇࡿあࡻࡋ࡛ࡢࡿうࠋ࠿定

定

県ࡢアࢫࢭ条例ࡢ全文ࡣ記憶࡚ࡋいࠊࡀࢇࡏࡲຍえ࡜ࡿࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿいうࡀ࡜ࡇᇶ

ᮏ࡜ࡔ思いࠋࡍࡲ定

定
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஦ົ局定

飯⏣定

定

梅崎委員定

定

定

஦ົ局定

飯⏣定

定

∦谷委員長定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

梅崎委員定

定

質問ࡢ意ᅗࡀ呑ࡳ込࡚ࡵいࠊࡀࢇࡏࡲ㡯目ࡢ中࡟地域特性ࠊ࡚ࡋ࡜例えࠕࡤ農地ࠖ

定ࠋ࠿うࡻࡋ࡛࡜ࡇいう࡜ࡿࢀ入࡚ࡋ࡜文言ࢆ࡝࡞

定

具体的࡟言えࠊࡤ地域特性࡟応ࡓࡌ特ู࡞㡯目ࠕࠊ࡚ࡋ࡜農地ࠖࡢ࡝࡞㡯目ࢆ環境影

響評価㡯目࡚ࡋ࡜挙ࡻࡋ࡛ࡢࡿࢀࡽࡆうࠋ࠿定

定

調査㡯目࡚ࡗࡷࡋࡗ࠾ࢆ࡜ࡇࡢいࠊࡽࡓࡋ࡛ࡢࡿ特ู࡞㡯目ࢆ挙ࡣ࡜ࡇࡿࡆあࡲࡾ

定ࠋࢇࡏ

定

実ࠊࡣ環境ア࣓ࢫࢭンࢺ学会࡛ࡑࠊࡣういࢆ࡜ࡇࡓࡗ積極的ࡓࡗࡸ࡟方ࡀいい࡜い

う見解ࢆ持࡚ࡗいࠋࡍࡲ⏬୍的ࡌྠ࡟予測評価㡯目ࡢ組ࡳ合わ࡛ࡏ予測評価ࡾࡼࡿࡍ

ࡁ࡛ࡀ予測評価࡞現実的ࡾࡼࠊࡀ方ࡓࡋ設ᐃࢆ㡯目࡚ࡗࡼ࡟地域特性࣭஦業特性ࠊࡣ

ᇶ࡟条例ࡸ法ࡣ制ᗘࢫࢭアࠊࡀࡍࡲい࡚ࡗ言ࢆ見解࡞うࡼࡢࡇ࡟࡜ࡶࡢいうุ断࡜ࡿ

࡙く࡟ࢀࡑࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡢࡶ抵触ࡼࡿࡸࢆ࡜ࡇࡿࡍう࡜࡟いう意見ࡣ言い࡟くいヰ࡛ࡋ

定ࠋࡍࡲࡾあࡣ

ࡲࡏ出ࡣ意見ࡿࡵ求ࢆ配慮ࠊࡶく࡚࡞立࡚࡚ࡋ࡜環境影響評価㡯目ࡓࡋ独立ࠊࡔࡓ

多い㐨路ࡢ交通㔞ࠊࡤ例えࠋࡍࡲ思い࡜ࡿあࡣ例ࡶ委員会࡛ࡢ都㐨府県ࡢ௚ࠊ࡛ࡢࡍ

Ᏻ全ࠖࠕࡣ神奈川県࡛ࠊࡋࡍࡲࡾあࡶ都㐨府県ࡿࢀ入ࢆいう㡯目࡜交通Ᏻ全ࠖࠕࡣ࡛

いࠖࡉ࡞ࡋ配慮࡟交通Ᏻ全ࠕࠊࡶく࡚࡞ࡀ㡯目ࡓࡋ独立ࠋࡍࡲࡾあࡀ㡯目ࡓࡋいう独立࡜

あࡀࢁࡇ࡜いࡋ難ࡣ࠿う࡝࠿ࡿ立࡚࡚ࡋ࡜㡯目ࡓࡋ独立ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡅ書ࡣいう意見࡜

定ࠋࡍࡲ思い࡜い࡚いいࡔࡓ考え࡚い࡜ࡔ能ྍࡣ࡜ࡇࡍ出࡚ࡋ࡜意見ࠊࡀࡍࡲࡾ

定

了解ࠋࡓࡋࡲࡋ定

∦谷委員長定

定

定

定

定

定

定

定

定

໭原委員定

定

定

定

定

定

∦谷委員長定

定

定

஦ົ局定

飯⏣定

定

∦谷委員長定

定

定

定

資料㸳ࡢ㸲番࡜㸳番࡟関ࡣ࡚ࡋ御提案ࡢあࡓࡗຍ筆ࠊࡋࢆ㸴番ࡘ࡟い࡚ࡣప周波音

ࡗい࡜く࡚橋梁等࡞ࡣ࡛ࡅࡔ発破ᕤ஦ࠊ࡚ࡋ࡜㦁音࣭振動࣭ప周波音ࠖࠕく࡞࡛ࡅࡔ

い࡜くࡔࡓい࡚ࡋ記載࡞うࡼࡿ࡞࡟検討対象ࡀ発生源ࡢ㦁音࣭振動ࡿࡺࡽ表現࡛あࡓ

うྠࠊࡣ࡛ࡲࢁࡇ࡜意い࡚ࡏࡉ࡜ࡓࡅࡔࡓいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ定

いう趣࡜い࡞ࡣ࡛ࡅࡔ影響ࡢ࡬水質ࠊ立࡚ࢆ㡯目ࡢ水質ࠖࠕい࡚ࡘ࡟融雪剤ࠊࡓࡲ

᪨ࢆ書ࡁຍえ࡚いࡔࡓく࡜いう御提案࡟沿࡚ࡗ文章ࢆ整え࡚いࡓࡁࡔࡓい࡜思いࡲ

定ࠋࡍ

定ࠋࡍࡲࡋ願い࠾໭原委員ࡣࡎࡲࠊい࡚ࡘ࡟㡯目ࡢ地形࣭地質ࠖࠕ࡜水象ࠖࠕ

定

いࡘ࡟水఩ࡢ࡝࡞松原湖ࡸ地ୗ水఩ࠊࡣ文言࡛ࡢࡇࠊࡀࡍ意見࡛ࡢ㸵番ࡢ水象ࠖࠕ

࡚᪩期࡟調査ࢆ開始ࠊࡋ変動ࡢ᭷無ࢆ確認࡟ࡵࡓࡿࡍ十ศ࡞調査期間ࢆ設ᐃ࡜ࡇࡿࡍ

ࡗ入ࡀ内容ࡓࡗい࡜行うࢆศᕸ調査࡞ヲ細ࡢ湿地ࡸ湧水ࠊࡓࡗあࡀ今日議論ࠊࡾあ࡜

࡚いࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲ㸰行目ࠕࡢ非常࡟㔜要࡛あࡢࠖࡵࡓࡿ後ࠕࠊ࡟ࢁヲ細࡞ศᕸ調査࡜水

利用ࡢ実態ࢆ調査࡜ࠖ࡟ࡶ࡜࡜ࡿࡍいࡓࡗ内容ࢆຍ筆࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓい࡜思いࠋࡍࡲ定

定

ᮏ日ࡢ議論࡟ᇶ࡙く記載ࡢ追ຍࡢ御指摘࡛ࠋࡡࡍ定

஦ົ局ࡋࢁࡼࠊい࡛ࠋ࠿ࡍ定

定

定ࠋࡍࡲࡋࡓ修ṇい࡟うࡼࡢࡑ

定

定

定 定ࠋ࠿ࡍࡲࡾあࡣ御意見ࠊ࡚ࡋ関࡟㡯目ࡢ地形࣭地質ࠖࠕ࡜水象ࠖࠕ࡟࠿࡯

定 㸷番࡟書࡚ࢀ࠿いࠕࡿ災害耐性ࠖ࡜いࡓࡗ用語ࡀ適ษ࡝࠿う࡜࠿いう࠾ヰࡀࡋ少ࡋ

あࡶࢀࡇࠊࡀࡓࡋࡲࡾアࡢࢫࢭ予測評価㡯目࡚ࡋ࡜立࡚࡚いࡿ例ࡀあࠋࡍࡲࡾ防災的

࡚ࡋ対࡟御質問ࡢ梅崎委員ࡢ࡝࡯ඛࠋࡡࡍ࡛࡜ࡇいう࡜࠿ࡿい࡚ࢀࡉࡀ配慮ࡢ観点࡞

い࡜ࡔ能ྍࡀ࡜ࡇࡿࡍ記載࡛ࡕࡓ࠿࡞うࡼࡢ㸷番ࡢࡇࠊࡣࡢࡶい࡞㡯目࡛ࡢ通常ࠊࡣ
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う例࡛ࠋࡍ定

定 10番ࡾ࡞࠿ࡣ具体的࡟書࡚ࢀ࠿いࡋࢁࡼࠊࡀࡍࡲい࡛ࠋ࠿ࡍ定

定 定ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ御確認いࡣ࡛ࡲ10番ࠊࡣ࡛

定 11番14ࡽ࠿番ࠕࡣ植物ࠊ動物ࠊ生態系ࠖ࡟関ࡿࡍ஦㡯࡛ࠊࡀࡍ御意見ࡀあࡤࢀᢎࡾ

定ࠋࡍࡲ

定 大窪委員࡝うࠋࡒ定

定

大窪委員定

定

定

定

定

∦谷委員長定

定

஦ົ局定

飯⏣定

定

定

∦谷委員長定

定

大窪委員定

定

∦谷委員長定

定

定

定

஦ົ局定

飯⏣定

定

∦谷委員長定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

஦ົ局定

飯⏣定

14番ࠕࠊࡣ貴㔜࡞昆虫類ࡢ生息場所 昆虫ࡓࢀࡉ限ᐃࡿあࠋࡍࡲい࡚ࢀࡉ記載ࡀࡳࡢࠖ

類ࡘ࡟ࡅࡔい࡚記載࡚ࡋいࠊࡀࢇࡏࡲࢀࡋࡶ࠿ࡢࡿ௚ࡢ動物ࡸ植物ࡘ࡟い࡚ࡶ貴㔜࡞

生育࣭生息場所ࡀ多数Ꮡ在ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡋ種ࢆ限ᐃࠊ࡟ࡎࡏ動植物全般ࡘ࡟い࡚ࡢ内容

定ࠋࡍࡲ思い࡜いいࡀ方ࡓࡋ࡟

定

஦ົ局いࠋ࠿ࡍ࡛ࡀ࠿定

定

いࡘ࡟種ࡿあࡿࡍ生息࡟飯盛山ࡽ࠿中ᮧ寛志委員ࠊ中࡛ࡢ議論ࡢ࡛ࡲ今ࠊࡣࡽࡕࡇ

࡚御意見ࡀあ࡟࡜ࡶࢆࡽࡕࡑࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡾ限ᐃ的࡞記載࡚ࡗ࡞࡟いࠋࡍࡲ定

今日ࡢ御議論ࢆ踏ࡲえࠊ種ࢆ限ᐃ࡞ࡋい記載࡟修ṇ࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ定

定

定ࠋ࠿ࡍい࡛ࡋࢁࡼࡀ表現࡞うࡼࡢ࡝

定

定ࠋࡍࡲ思い࡜࠿表現࡛いいࡓࡗい࡜生息࣭生育場所ࠖࡢ動植物࡞貴㔜ࠕ

定

定ࠋࡡࡍい࡛ࡋࢁࡼ࡛࡜ࡇいう࡜ࡿ変え࡟動植物ࠖࠕࢆ昆虫類ࠖࠕ

定ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ修ṇ࡟うࡼࡢࡑࠊࡤࢀࡅ࡞ࡀ御異論ࠊࡣ࡛

中ᮧ寛志委員ࡽ࠿஦前࡟何࠿御意見ࡣあࠋ࠿ࢇࡏࡲࡾ定

定

今ࢁࡇ࡜ࡢ御意見ࡣいࡔࡓい࡚いࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲ修ṇࡓࡋ内容࠾ࢆ示࡚ࡋࡋ御意見ࢆ

確認ࡓࡋい࡜思いࠋࡍࡲ定

定

定ࠋ࠿うࡻࡋい࡛ࡋࢁࡼࡣ࡛ࡲ14番ࡽ࠿11番ࡢ資料㸳ࠊࡣ࡛

定 15番௨降ࡘ࡟い࡚御意見ࢆᢎ15ࠋࡍࡲࡾ番16࡜番ࠊࡣ亀山委員ࠊ陸委員ࡢ御意向

定ࠋ࠿ࡍい࡛ࡋࢁࡼࡣ17番ࠊᑠ澤委員ࠋ࠿ࡍࡲい࡚ࡗ沿࡟

定 意見㸦案㸧࡚ࡋ࡜記載࡟ࡢࡶࡓࢀࡉ関ࠊࡣ࡚ࡋ修ṇࡢ指摘ࡶ含࡚ࡵ御確認いࡁࡔࡓ

いう࡜࠿い࡞ࡣ࡛ࡢࡿい࡚ࢀ漏࡚ࡋ࡜意見ࠊい࡚ࡘ࡟い஦㡯࡞い࡚ࢀࡉ記載ࠋࡓࡋࡲ

御意見ࡣあࠋ࠿ࡍࡲࡾ定

定 少ࡋ気ࠊࡀࡢࡓࡋࡲࡾ࡞࡟༡牧ᮧࡢ意見ࡢ中ࠕ࡟日照阻害ࠖࠕ࡜電波㞀害ࠖࡀ㡯目

いう御懸念࡜ࡿࢀࡉ影響ࡀ生産㔞ࡾࡼ࡟日照阻害ࠖࠕ࡟特ࠋࡍࡲい࡚ࢀࡽࡆ挙࡚ࡋ࡜

ࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࢀ入࡟㡯目ࡢ全般ࠖࠕࢆいう表現࡜配慮ࡢ࡬農畜産業ࠋࡍう࡛ࡼࡿあࡀ

ࡿࡍ追ຍࢆ㡯目ࡓࡋあえ࡚独立ࠋࡍࡲ思い࡜࠿いࡼ࡛࡜ࡇいう࡜ࡿい࡚ࢀࡲ含࡟中ࡢ

定ࠋ࠿うࡻࡋい࡛ࡋࢁࡼࠊࡀࡍࡲ思い࡜࠿い࡞必要ࡣ࡛ࡲ࡜ࡇ

定 ࡏࡉ཯ᫎࢆ意見ࠊࡶ࡝࡯ඛࠊࡁࡔࡓ御覧いࡣ関係⏫ᮧ長意見ࡶ࡟ࢇࡉ஦業者ࠊࡣ࡛

࡚今後ࡢ手⥆ࢆ㐍࡚ࡵいく࡜いう御ㄝ明ࢆいࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡁࡔࡓ஦業者ࡢ皆様ࡇࡣ࡟

࡜ࡇいう࡜くࡔࡓい࡚ࡵ㐍ࡽࡀ࡞ࡋ十ศ配慮࡟意見ࡢ皆様ࡢఫ民ࡸ関係⏫ᮧ長意見ࡢ

ࡓい࡚ࡏࡉࡵ࡜ࡲ審議࡛ࡢ௨ୖࠊࡣい࡚ࡘ࡟案ࡢᢏ術委員会意見ࠊ࡚ࡋ願い࠾再ᗘࢆ

定ࠋࡍࡲࡁࡔ

定 非බ開審議ࡀ必要࡞஦㡯࡜いうࡢࡇࠊࡣࡢ資料㸲ࡢ中ᮧ寛志委員ࡢ御意見࡟関わࡿ

部ศࡘ࡟ࢀࡇࠋ࠿ࡍ࡛࡜ࡇࡢい࡚ࠊᮏ日何࠿審議࠾࡚ࡋく必要ࡣあࠋ࠿ࡍࡲࡾ定

定

定 落࠿何ࠊ見࡚いく中࡛ࢆ方法書全体ࠊࡀࢇࡏࡲࡾあࡣ内容ࡿい࡚ࡋ御用意࡛ࡽࡕࡇ

定ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࢆ非බ開審議ࠊࡤࢀあࡀ内容࡞必要ࡀ審議ࡾ࡞内容ࡿい࡚ࡕ
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定

∦谷委員長定

定

定

定

定

定

஦ົ局定

飯⏣定

定

∦谷委員長定

定

定 非බ開࡛指摘ࡓࡁ࠾࡚ࡋࢆい஦㡯ࡀあࡿ委員ࡀいࡢࡇࠊࡤࢀࡷࡋࡗࡽ後非බ開審議

定ࠋ࠿ࡍࡲࡾあࡣ御発言࠿何ࠊࡀࡍࡲࡋ࡟

定 特࡞࡟いࡼう࡛ࠋࡍ中ᮧ寛志委員ࡶࡽ࠿஦前࡟非බ開࡛審議࠾࡚ࡋࢆい࡚ࡋ࡯い࡜

いう御意見࡚ࡁࡣいࠋࡡࢇࡏࡲ定

定 定ࠋ࠿ࡍࡲい࡚ࡁࡣ御意見等࠿何ࡽ࠿委員ࡢ御Ḟ席࡟௚ࠊࡣ࡛

定

定 今࠾ࢁࡇ࡜ࡢ預࡚ࡋࡾ࠿いࡣࡢࡶࡿあࠋࢇࡏࡲࡾ定

定

定

定 ࢀࡑࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡾあࡀ御指摘ࡢຍ筆࠿何点ࠊࡣ意見ࡢい࡚ࡘ࡟方法書ࡢࡇࠊࡣ࡛

定ࠋࡍࡲࡋ願い࠾࡛࡜ࡇいう࡜くࡔࡓい࡚ࡵ࡜ࡲࡾྲྀ࡚ࡏࡉ཯ᫎࢆ

定 Ḟ席委員ࡢ方々ࡶ含ࡢࡇࠊ࡚ࡵ資料㸳ࡢ修ṇ案ࢆ委員ࡢ皆様࠾࡟送ࡿࡍࡾ時間ࡢ余

裕ࡣあࠋ࠿ࡍࡲࡾ定

定

஦ົ局定

飯⏣定

定

定

∦谷委員長定

定

定

定

஦ົ局定

飯⏣定

定

∦谷委員長定

定

定

定

஦ົ局定

飯⏣定

定

∦谷委員長定

定

最終的ࡣ࡟委員長࡜ᮏ日㐍行いࡔࡓいࡓ梅崎委員࡜調整࡚ࡏࡽ࠿ࡣࢆいࡤࢀࡅࡔࡓ

い࡚ࡏࡉ送付࡟緒୍࡟皆様ࡢ委員ࠊࡣい࡚ࡘ࡟原案ࡢᢏ術委員会意見ࠊࡀࡍࡲ思い࡜

定ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ思࡜ࡤࢀࡅࡔࡓ見࡚い࡛ࢢン࣑タイࡢࡑࠊࡁࡔࡓ

定

今日ࡢࡇࠊ資料㸳࡟結構文言ࡢ追ຍࡢ御提案ࡀあࡅࡔࡿࡁ࡛ࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡾ᪩く修

ṇ案ࢆ作࡚ࡗいࡔࡓい࡚ࠊᖺᮎ࡛ࡣあࠊࡀࡍࡲࡾ委員ࡢ皆࡟ࢇࡉ送࡚ࡗいࡍࡲࡅࡔࡓ

定ࠋ࠿ࡓࡋ࡛ࡘいࡣࢺッ࣑ࣜࡢ確ᐃࠋ࠿

定

知஦意見ࡢ期限ࠊࡣ㸯᭶16日࡛ࠋࡍ定

定

定

ᖺ内࡛ࠋࡡࡍ今ᖺ7」ࡣ日ࡀ御用納ࠊ࡛ࡢ࡞ࡵ通常࡜ࡔᢏ術委員会ࡽ࠿㸯㐌間後6」ࡢ

日࡟࡛ࡲ意見ࢆいࡔࡓい࡚い࡜ࡔࢀࡑࠊࡀࡍࡲ厳ࡋい࡛ࠋࡡࡍ定

修ṇ作業ࠊࡣ明日ࠋ࠿ࡍࡲࡁ࡛ࡣ࡟定

定

定ࠋいࡣ

定

定

明日中࡟修ṇ案ࡀ送ࠊ࡚ࡁ࡚ࢀࡽ意見ࡀあࡤࢀ᭶曜日࠿火曜日࡟出࡜ࡍいうࡕࡓ࠿

ᖺ࡚ࡋᏳ心࡜い࡞࠿࠾࡚ࡵ固ࢆᢏ術委員会意見࡟࡛ࡲいࡽ7日く」ࡾࡣࡸࠋ࠿うࡻࡋ࡛

5日」ࡶ遅く࡚ࡣࡽ࠿ࢇࡉ皆ࡢ委員ࠊ࡛ࡢࡍࡲ思い࡜ࡿࡍ発生ࡀいう状況࡜い࡞ࡏ越ࢆ

⚾࡜梅崎委員࡜஦ົ局ࠊࡀࡍい࡛࡞ヂࡋ申ࠊࡣ断ุ࡞最終的ࠊࡁࡔࡓいࢆ意見࡟࡛ࡲ

願い࠾ࢆ点御了解ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡟࡜ࡇいう࡜くࡔࡓい࡚ࡏࡽࡸ࡛࡜

定ࠋࡍࡲࡋ

明日ࡢ夜あ࡟ࡾࡓ修ṇ案ࡀ࣮࣓ࣝࡢ届く࡞ࡣ࡛ࡢい࡜࠿予想ࠊ࡛ࡢࡍࡲࢀࡉ是非ࡼ

定ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾くࡋࢁ

定 定ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡜௨ୖࡣ審議ࡢ件ࡢࡇࠊࡣ࡛

定 議஦。㸰週ࡢࡑࡢ௚ࠊࡣ何࠿あࠋ࠿ࡍࡲࡾ定

定

஦ົ局定

飯⏣定

定

特࡟御用意ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡋ定

今後ࡢ審議予ᐃ࡛ࠊࡀࡍ第㸶回ࡢᢏ術委員会ࠊࡣ௧和㸰ᖺ1᭶「」日㸦木㸧ࡢ午後࡟

県庁議会棟第㸯特ู会議室࡛開催ࢆ予ᐃ࡚ࡋいࠋࡍࡲ定

審議案件ࠊࡣ諏訪ᕷ四賀ソ࣮࣮ࣛ஦業㸦仮称㸧ࡢ準備書࡟関ࡿࡍ第㸳回目ࡢ審議ࢆ

ఫ民等意見ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡋ関࡟諏訪ᕷ四賀ソ࣮࣮ࣛ஦業㸦仮称㸧ࠋࡍ予ᐃ࡛ࡿࡍ願い࠾

ࡀいう作業࡜ࡿࡍࡋ示࠾࡚ࡋ募㞟ࢆ୙足ศࠊࡾあࡶいう状況࡜ࡿい࡚ࡋ୙足ࡀ部୍ࡢ
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定

必要࡚ࡁ࡚ࡗ࡞࡟いࠊ࡛ࡢࡍࡲ知஦意見ࡢ構築ࢪࢣࢫュ࣮ࣝࠊࡣ当初予ᐃ࡚ࡋいࡶࡓ

ࠋࢇࡏࡲい࡚ࢀࡽࡵワࡣ࡛ࡲ日程࡞具体的ࠊࡀࡍࡲい࡚ࡋ想ᐃ࡜ࡿ࡞遅くࡋ少ࡾࡼࡢ

審議ࢆ㐍ࠊࡽࡀ࡞ࡵఫ民等意見ࡢ㞟約ࡶ並行࡚ࡋ㐍࡚ࡵいࡓࡁい࡜思࡚ࡗいࠊ࡛ࡢࡍࡲ

御ᢎ知置ࡁい࡜ࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲ定

第㸶回ᢏ術委員会ࡢ開催通知ࠊࡣ後日送付࡚ࡏࡉい࠾ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁࡔࡓ忙ࡋいࡇ࡜

定ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾くࡋࢁࡼࠊࡀࡍ恐縮࡛ࢁ

定

∦谷委員長定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

定

஦ົ局定

飯⏣定

何࠿委員ࡢ皆様ࡽ࠿御質問等ࡣあࠋ࠿ࡍࡲࡾ定

ᮏ日審議ࡓࡋࡲࡋ㸦仮称㸧బ久都ᕷ計⏬㐨路㸯࣭㸲࣭㸯号༡牧బ久線࡟係ࡿ環境影

響評価方法書ࡢ審議࡟ࡵࡓࡢ委員ࡢ皆࠾࡟ࢇࡉ㞟ࡾࡲいࡔࡓくࠊࡣࡢ今日ࡀ最後࡜い

うࡋࢁࡼ࡛࡜ࡇい࡛ࠋࡡࡍ定

ࡊࡈう࡜ࡀࡾあࠊ࡚ࡋࡲࡁࡔࡓ御出席い࡚ࡗࡓわࡶ࡟何回ࠊ皆様方ࡢ஦業者ࠊࡣ࡛

いࠋࡓࡋࡲ今後ࡔࡲࡶ手⥆ࠊࡋࡍࡲࡁ⥆ࡣඛ࡝࡯申ࡼࡓࡋࡲࡆୖࡋうࠊ࡟୙確ᐃ部ศ

ࡽ࠿ࢀࡇࡔࡲࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࡆୖࡋ申ࡶ願い࠾いう࡜いࡉࡔく࡚ࡋ報告ࡽࡓࡋ確ᐃࡀ

定ࠋࡍࡲ思い࡜ࡤࢀࡅࡔࡓい࡚ࡋࢆ対応࡞ࡁ是非前向ࠊࡀࡍࡲࡾあࡀࡾྲྀࡾࡸࢇࡉくࡓ

ⱝᖸ個人的࡞感想ࢆ申ࠊ࡜ࡍࡲࡆୖࡋ国ࡢ㐨路஦業࡟関わࡿ環境影響評価手⥆ࡢ中

ࡢ後ࡢࡇࡶ࡜是非ࠋࡍࡲい࡚ࡗ思࡜ࡓいࡔࡓい࡚ࡋࢆ対応࡞ࡁ前向ࡾ࡞࠿ࡣ今回ࠊ࡛

準備書手⥆ྠࠊࡶ࡚ࡋࡲࡁࡘ࡟様ࠊ࡟ఫ民ࡢ皆様ࡢᏳ心ࢆ確保ࡢࡵࡓࡿࡍດ力࡚ࡋࢆ

いࡓࡁࡔࡓい࡜思࡚ࡗいࡢࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲ方針࡛࠾願いいࠋࡍࡲࡋࡓ定

今日࠾ࠊࡣ忙ࡋい࠾ࢁࡇ࡜越ࡋいࠊ࡚ࡋࡲࡁࡔࡓあ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ定

定ࠋࡍࡲࡋࡋ返࠾࡟஦ົ局ࠊ࡛ࢀࡇ

定

ᮏ日ࡢᢏ術委員会࡛ࢀࡇࠊࡣ終了いࠋࡍࡲࡋࡓあ࡜ࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ定

定


